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Artikelbezeichnung: Abfallbehälter mit Schwingdeckel

Maße: 350mm breit x 780mm hoch x 350mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Edelstahl

Artikel-Nr.: AB 1034

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter mit doppelseitigem Schwingeinwurf

und Gestell mit Lochblechfüllung (ohne Knotenbeutelrollenspender)

(Zubehör für AB 2234 auf Seite 1.9)

Maße: 400mm breit x 1600mm hoch x 350mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet und Edelstahl

Artikel-Nr.: AB 2234

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter, 20 Liter, mit Falthandtuchspender

und 3x Beutelhalter

Maße: 400mm breit x 1600mm hoch x 370mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: AB 8028

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter, 20 Liter, mit Falthandtuchspender

und 1x Beutelhalter

Maße: 400mm breit x 1600mm hoch x 370mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: AB 8036

Preiseinheit 1 Stück

1.1

Abfallbehälter Innenbereich



                    

                                                                      

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter, 20 Liter, mit Falthandtuchspender,

2x Beutelhalter und 1x Falthandschuhspender

Maße: 400mm breit x 1600mm hoch x 370mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: AB 8038

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Papiertütenablage mit 20 Liter Abfallbehälter 

für O+G Abteilung inklusive 2 Wannen für kleine und große Tüten

Maße: Innenmaße kleines Ablagefach: H= 288mm x B=168mm und

großes Ablagefach: H=328mm x B= 208mm, Standhöhe ca. 1065mm

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PS 4090

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Papiertütenablage mit 20 Liter Abfallbehälter 

für O+G Abteilung inklusive 2 Wannen für große Tüten

Maße: Innenmaße großes Ablagefach: H=328mm x B= 208mm,

Standhöhe ca. 1065mm

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PS 4091

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Papiertütenablage mit 20 Liter Abfallbehälter

für O+G Abteilung inklusive 2 Wannen für kleine und große Tüten,

1x Beutelhalter und 4 Stangen für Mehrwegnetze

Maße: 376mm breit x ca. 1330mm hoch x 370mm tief

Dummy

Mehrwegnetz Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PS 4092

Preiseinheit 1 Stück

1.2

Abfallbehälter Innenbereich



                    

                                                                      

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter, 20 Liter, mit Häppchenglocke ungekühlt,

Edelstahltablett und abnehmbarer Spießbox

Maße: 390mm breit x ca. 1190mm hoch x 550mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet, Acrylglas und Edelstahl

Artikel-Nr.: AB 3307

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter, 20 Liter, mit Häppchenglocke gekühlt,

inklusive 6 Kühlakkus, (Kühlfach bietet Platz für 3 Kühlakkus)

Edelstahltablett und abnehmbarer Spießbox

Maße: 390mm breit x ca. 1230mm hoch x 550mm tief

Material: Stahlblech/-rohr, pulverbeschichtet, Acrylglas, Edelstahl und Kunststoff

Artikel-Nr.: AB 3309

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter, 6 Liter, mit Häppchenglocke, ungekühlt

Edelstahltablett, Schildhalter, Papiertuchhalter

und Spießboxhalter ohne Spießbox

Maße: 390mm breit x ca. 1210mm hoch x 430mm tief

Material: Stahlblech/-rohr, pulverbeschichtet, Acrylglas, Edelstahl und Kunststoff

Artikel-Nr.: AB 3327

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter, 6 Liter mit Häppchenglocke, gekühlt, inklusive

6 Kühlakkus, (Kühlfach bietet Platz für 3 Kühlakkus) Edelstahltablett,

Schildhalter, Papiertuchhalter und Spießboxhalter ohne Spießbox

Maße: 390mm breit x ca. 1250mm hoch x 430mm tief

Material: Stahlblech/-rohr, pulverbeschichtet, Acrylglas, Edelstahl und Kunststoff

Artikel-Nr.: AB 3329

Preiseinheit 1 Stück

1.3

Abfallbehälter Innenbereich - Mit Häppchenglocken



                    

                                                                      

Artikelbezeichnung: Waagetisch für Testwaagen

Abfallsammler mit Schwingeinwurf

Maße: 500mm breit x 780mm hoch x 400mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: WA 5085

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Waagetisch für Testwaagen mit Deckplatte Holzdekor Driftwood

Abfallsammler mit Schwingeinwurf

Maße: 500mm breit x 780mm hoch x 400mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: WA 5085H

Preiseinheit 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Waagetisch mit 2 Schubladen

Abfallsammler mit Schwingeinwurf

Maße: 800mm breit x 888mm hoch x 500mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: WA 8089

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Waagetisch mit 2 Schubladen und Deckplatte Holzdekor Driftwood

Abfallsammler mit Schwingeinwurf

Maße: 800mm breit x 888mm hoch x 500mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: WA 8089H

Preiseinheit 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

1.4

Abfallbehälter Innenbereich - Waagetische



                    

                                                                      

Artikelbezeichnung: Waagetisch kompakt mit hälftiger Lochblechrückwand inklusive

Abfallsammler, Rezeptfach, Schreibablage, Falthandtuchspender

2 Einlegeböden, Besenhalter und Handschuhspender HA 3011

Maße: 1100mm breit x 800mm hoch x 465mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: WA 9046

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Waagetisch kompakt mit hälftiger Lochblechrückwand inklusive

Abfallsammler, Rezeptfach, Schreibablage, Falthandtuchspender

2 Einlegeböden, Besenhalter und Beutelabroller TB 2290

Maße: 1100mm breit x 800mm hoch x 465mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: WA 9047

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Waagetisch kompakt ohne Lochblechrückwand

mit 2 Einlegeböden, Besenhalter, Abfallsammler mit Schwingeinwurf

Maße: 1100mm breit x 800mm hoch x 465mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: WA 9049

Preiseinheit 1 Stück

1.5

Abfallbehälter Innenbereich - Waagetische



                    

                                                                      

Artikelbezeichnung: Packtisch Stahl, pulverbeschichtet,

beschriftet mit Papier, Folie, Restmüll

Maße: 1426mm breit x 950mm hoch x 620mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: AT 1601

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Packtisch mit Geschenkpapierrückwand und Batterieeinwurf

inklusive Geschenkpapierhalter, beschriftet mit Papier, Folie, Restmüll

Holzverkleidung Driftwood

Maße: 1420mm breit x 900mm hoch x 580mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: AT 1702

Preiseinheit 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Packtisch mit Batterieeinwurf, beschriftet mit Papier, Folie, Restmüll,

Holzverkleidung Driftwood

Maße: 1420mm breit x 900mm hoch x 580mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: AT 1704

Preiseinheit 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

1.6

Abfallbehälter Innenbereich - Packtische



                    

                                                                      

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter für den Außenbereich zur Wandmontage

mit Edelstahl-Ascher, Innenbehälter 35 Liter, zum leeren klappbar

Maße: 390mm breit x 740mm hoch x 290mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: AB 9035

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter für den Außenbereich zur Bodenmontage

mit Edelstahl-Ascher, Innenbehälter 35 Liter, zum leeren klappbar

Maße: 410mm breit x 1019mm hoch x 410mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: AB 9037

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter für den Außenbereich zur Bodenmontage, abschließbar,

überdachter Aschenbecher mit Kippensieb, Innenbehälter 65 Liter

Maße: 565mm breit x 1175mm hoch x 405mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, verzinkt

Artikel-Nr.: AB 9046

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter für den Außenbereich zur Bodenmontage

Tür abschließbar, Innenbehälter 50 Liter

Maße: 403mm breit x 1019mm hoch x 403mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Edelstahl

Artikel-Nr.: AB 9060

Preiseinheit 1 Stück

1.7

Abfallbehälter Außenbereich



                    

                                                                      

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter für den Außenbereich zur Bodenmontage

mit Edelstahl-Ascher, Tür und Ascher abschließbar, 

Innenbehälter 50 Liter

Maße: 403mm breit x 1019mm hoch x 403mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Edelstahl

Artikel-Nr.: AB 9065

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter für den Außenbereich, rollbar,

mit Edelstahl-Ascher, Tür und Ascher abschließbar , 

Innenbehälter 50 Liter

Maße: 410mm breit x 1019mm hoch x 410mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Edelstahl

Artikel-Nr.: AB 9066

Preiseinheit 1 Stück

1.8

Abfallbehälter Außenbereich



                    

                                                                      

Artikelbezeichnung: Falthandtuchspender für AB 2234

(Zubehör für Abfallbehälter AB 2234 auf Seite 1.1)

Maße: 265mm breit x 155mm hoch x 120mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: FH 1612

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Einweghandschuhspender für AB 2234

(Zubehör für Abfallbehälter AB 2234 auf Seite 1.1)

Maße: 217mm breit x 170mm hoch x 25mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: HA 3011

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Knotenbeutelrollenspender für AB 2234

(Zubehör für Abfallbehälter AB 2234 auf Seite 1.1)

Maße: 250mm breit x 390mm hoch x 90mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: TB 2541

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Ersatzschlüssel, 4-Kant

für AB 5091 / AB 9046 / AB 9060 / AB 9065 / AB 9066

Maße: 45mm breit x 95mm lang

Material: Stahl, verzinkt

Artikel-Nr.: zAB 9046.z04

Preiseinheit 1 Stück

1.9

Zubehör für Abfallbehälter



OT 2511 2.1

OT 2513 2.1

OT 2515 2.1

OT 2516 2.1

OT 2520 2.2

OT 6580 2.2

TB 2290 2.3

TB 2293 2.3

TB 2294 2.3

TB 2296 2.4

TB 2292 2.4

TB 2295 2.4

TB 2541 2.4

TB 6580 2.5

TB 6581 2.5

TB 6582 2.5

TB 6583 2.5

TB 2299 2.6

TB 6599 2.6

zTB 2299 2.6

Beutelabroller     2



                    

 

                                                                      

Artikelbezeichnung: Beutelabroller mit Abreißlasche

Rollenkern seitlich aufsteckbar. (Nur in Verbindung mit

Wandhalter OT 2513 lieferbar, da einzeln nicht montierbar.)

Maße: 240mm breit x 100mm hoch x 100mm tief

für Rollen mit maximal 220 mm Breite

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: OT 2511

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Wandhalterung für Beutelabroller OT 2511

(Nur in Verbindung mit Beutelabroller OT 2511 lieferbar, da der 

Sternhalter am Korpus des OT 2511 fest verschweißt wird.)

Maße: 76mm breit x 76mm hoch x ca. 14mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: OT 2513

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Stativ mit 1x Beutelabroller (OT 2511), mit Abreißlasche

Knotenbeutel-Rollenkern seitlich aufsteckbar.

Maße: 390mm breit x ca. 990mm hoch x 390mm tief

für Rollen mit maximal 220 mm Breite

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: OT 2515

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Stativ mit 2x Beutelabroller (OT 2511), mit Abreißlasche

Knotenbeutel-Rollenkern seitlich aufsteckbar.

Maße: 390mm breit x ca. 990mm hoch x 390mm tief

für Rollen mit maximal 220 mm Breite

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: OT 2516

Preiseinheit 1 Stück

2.1

Zubehör Obst- und Gemüseabteilung - Beutelabroller



                    

 

                                                                      

Artikelbezeichnung: Stativ (niedrig) mit Bodenplatte und 

1x Beutelabroller (OT 2511), verstellbar, mit Abreißlasche, 

Knotenbeutel-Rollenkern seitlich aufsteckbar.

Maße: 240mm breit x ca. 380mm hoch x ca.280mm tief

für Rollen mit maximal 220 mm Breite

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: OT 2520

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Lattenroststativ (niedrig) mit Einhängegabel und 

1x Beutelabroller (OT 2511), verstellbar, mit Abreißlasche, 

Knotenbeutel-Rollenkern seitlich aufsteckbar.

Maße: 240mm breit x ca. 380mm hoch x ca. 390mm tief

für Rollen mit maximal 220 mm Breite

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: OT 6580

Preiseinheit 1 Stück

2.2

Zubehör Obst- und Gemüseabteilung - Beutelabroller



                    

 

                                                                      

Artikelbezeichnung: Beutelabroller mit Rollenbremse

Knotenbeutel-Rollenkern seitlich aufsteckbar.

Maße: 230mm breit x 123mm hoch x 106mm tief

für Rollen mit maximal 220 mm Breite

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: TB 2290

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Stativ mit 1x Beutelabroller (OT 2290), mit Rollenbremse

Knotenbeutel-Rollenkern seitlich aufsteckbar.

Maße: 300mm breit x ca. 1010 hoch x 300mm tief

für Rollen mit maximal 220 mm Breite

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: TB 2293

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Stativ mit 2x Beutelabroller (OT 2290), mit Rollenbremse

Knotenbeutel-Rollenkern seitlich aufsteckbar.

Maße: 300mm breit x ca. 1010 hoch x 300mm tief

für Rollen mit maximal 220 mm Breite

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: TB 2294

Preiseinheit 1 Stück

2.3

Zubehör Obst- und Gemüseabteilung - Beutelabroller



                    

 

                                                                      

Artikelbezeichnung: Beutelabroller-Wanne mit Abreißlasche

Rollen von oben einlegbar. (Wie OT 2297 - nur ohne

Anschweißlasche und daher nur zur Wandmontage geeignet.)

Maße: 252mm breit x 155mm hoch x 145mm tief

für Rollen mit maximal 240 mm Breite

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: TB 2296

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Stativ mit 1x Beutelabroller-Wanne, mit Abreißlasche

Knotenbeutel-Rollen von oben einlegbar.

Maße: 390mm breit x ca. 990mm hoch x 390mm tief

für Rollen mit maximal 240 mm Breite

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: TB 2292

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Stativ mit 2x Beutelabroller-Wanne, mit Abreißlasche

Knotenbeutel-Rollen von oben einlegbar.

Maße: 390mm breit x ca. 990mm hoch x 390mm tief

für Rollen mit maximal 240 mm Breite

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: TB 2295

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Nachschub-Knotenbeutelrollenspender für 6 Rollen

Knotenbeutel-Rollen von oben einlegbar.

Maße: 250mm breit x 390mm hoch x 90mm tief

für Rollen mit maximal 240 mm Breite

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: TB 2541

Preiseinheit 1 Stück

2.4

Zubehör Obst- und Gemüseabteilung - Beutelabroller



                    

 

                                                                      

Artikelbezeichnung: Lattenroststativ (niedrig) mit Einhängegabel für O+G-Schräge, 

inklusive 1x Beutelabroller-Wanne mit Abreißlasche (TB 2297)

Die Wanne ist in der Neigung verstellbar.

Maße: 252mm breit x ca. 380mm hoch x 380mm tief

für Rollen mit maximal 240 mm Breite

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: TB 6580

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Stativ (niedrig) mit Bodenplatte für O+G-Schräge

inklusive 1x Beutelabroller-Wanne mit Abreißlasche (TB 2297)

Die Wanne ist in der Neigung verstellbar.

Maße: 252mm breit x ca. 380mm hoch x 280mm tief

für Rollen mit maximal 240 mm Breite

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: TB 6581

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Lattenroststativ (hoch) mit Einhängegabel für O+G-Schräge, 

inklusive 1x Beutelabroller-Wanne mit Abreißlasche (TB 2297)

Die Wanne ist in der Neigung verstellbar.

Maße: 252mm breit x ca. 489mm hoch x 380mm tief

für Rollen mit maximal 240 mm Breite

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: TB 6582

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Stativ (hoch) mit Bodenplatte für O+G-Schräge

inklusive 1x Beutelabroller-Wanne mit Abreißlasche (TB 2297)

Die Wanne ist in der Neigung verstellbar.

Maße: 252mm breit x ca. 489mm hoch x 280mm tief

für Rollen mit maximal 240 mm Breite

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: TB 6583

Preiseinheit 1 Stück

2.5

Zubehör Obst- und Gemüseabteilung - Beutelabroller



                    

 

                                                                      

Artikelbezeichnung: Bodenstativ mit 1x Beutelabroller-Halter für große Beuteltrollen

(für große Beutelrollen 120 mm breit, mit 600 Beutel je Rolle)

Maße: 390mm breit x ca. 1036mm hoch x 390mm tief

für Rollen mit maximal 120 mm Breite

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet und Kunststoff

Artikel-Nr.: TB 2299

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Stativ mit Bodenplatte für O+G-Schrägen für große Beutelrollen

inklusive 1x Beutelabroller-Halter

(für große Beutelrollen 120 mm breit, mit 600 Beutel je Rolle)

Maße: 657mm breit x 1025mm hoch x 560mm tief

für Rollen mit maximal 120 mm Breite

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Kunststoff

Artikel-Nr.: TB 6599

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Knotenbeutel, kompakt gerollt

1 VE = 4 Rollen im Karton (600 Beutel je Rolle)

Maße: Rolle 120mm breit und Ø ca. 190mm

Material: Kunststoff

Artikel-Nr.: zTB 2299

Preiseinheit: 1 VE

2.6

Zubehör Obst- und Gemüseabteilung - Beutelabroller



VS 3302 3.1

VS 3308 3.1

VS 3306 3.1

VS 3316 3.1

VS 3315 3.2

VS 3318 3.2

VS 6582 3.2

VS 6583 3.2

VS 3307 3.3

VS 3309 3.3

VH 2019 3.3

AB 3307 3.4

AB 3309 3.4

AB 3327 3.4

AB 3329 3.4

zVS AK.0101 0000 3.5

zVS PH.0100 0000 3.5

zVS SX.0100_ _ _ _ 3.5

zVS AK.0102 0000 3.5

zVS SH.0101 0000 3.6

zVS SH.0102 0000 3.6

Häppchenglocken     3



                    

                                                                          

Artikelbezeichnung: Häppchenglocke mit Klemmhalterung, ungekühlt

inklusive Edelstahltablett und abnehmbarer Spießbox

Maße: 390mm breit x ca. 330mm hoch x 430mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet, Acrylglas und Edelstahl

Artikel-Nr.: VS 3302

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Häppchenglocke mit Klemmhalterung, gekühlt, 

Edelstahltablett, abnehmbare Spießbox

inklusive 6 Kühlakkus (Kühlfach bietet Platz für 3 Kühlakkus)

Maße: 390mm breit x ca. 370mm hoch x 430mm tief

Material: Stahlblech/-rohr, pulverbeschichtet, Acrylglas, Edelstahl und Kunststoff

Artikel-Nr.: VS 3308

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Häppchenglocke mit kurzem Fuß, ungekühlt

inklusive Edelstahltablett und abnehmbarer Spießbox

Maße: 390mm breit x ca. 450mm hoch x 430mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet, Acrylglas und Edelstahl

Artikel-Nr.: VS 3306

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Häppchenglocke mit kurzem Fuß, gekühlt,

Edelstahltablett, abnehmbare Spießbox

inklusive 6 Kühlakkus (Kühlfach bietet Platz für 3 Kühlakkus)

Maße: 390mm breit x ca. 490mm hoch x 430mm tief

Material: Stahlblech/-rohr, pulverbeschichtet, Acrylglas, Edelstahl und Kunststoff

Artikel-Nr.: VS 3316

Preiseinheit: 1 Stück

3.1

Häppchenglocken



                    

                                                                          

Artikelbezeichnung: Häppchenglocke ohne Fuß, ungekühlt mit Grundplatte

auf Antirutschnoppen inklusive Edelstahltablett

Maße: 390mm breit x ca. 200mm hoch x 390mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet, Acrylglas und Edelstahl

Artikel-Nr.: VS 3315

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Häppchenglocke ohne Fuß, gekühlt mit Grundplatte

auf Antirutschnoppen, Edelstahltablett, abnehmbarer Spießbox

inklusive 6 Kühlakkus (Kühlfach bietet Platz für 3 Kühlakkus)

Maße: 390mm breit x ca. 240mm hoch x 430mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet, Acrylglas, Edelstahl und Kunststoff

Artikel-Nr.: VS 3318

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Häppchenglocke für O+G-Schräge mit Gabel, gekühlt,

verstellbarer Kopf, Edelstahltablett, abnehmbarer Spießbox

inklusive 6 Kühlakkus (Kühlfach bietet Platz für 3 Kühlakkus)

Maße: 390mm breit x ca. 680mm hoch x 430mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet, Acrylglas, Edelstahl und Kunststoff

Artikel-Nr.: VS 6582

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Häppchenglocke für O+G Schräge mit Platte, gekühlt,

verstellbarer Kopf, Edelstahltablett, abnehmbare Spießbox

inklusive 6 Kühlakkus (Kühlfach bietet Platz für 3 Kühlakkus)

Maße: 390mm breit x ca. 680mm hoch x 430mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet, Acrylglas, Edelstahl und Kunststoff

Artikel-Nr.: VS 6583

Preiseinheit: 1 Stück

3.2

Häppchenglocken



                    

                                                                          

Artikelbezeichnung: Häppchenglocke mit rundem Fuß, ungekühlt

inklusive Edelstahltabelett und abnehmbarer Spießbox

Maße: 390mm breit x ca. 1190m hoch x 430mm tief

Material: Stahlblech/-rohr, pulverbeschichtet, Acrylglas und Edelstahl

Artikel-Nr.: VS 3307

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Häppchenglocke mit rundem Fuß, gekühlt

inklusive 6 Kühlakkus (Kühlfach bietet Platz für 3 Kühlakkus)

Edelstahltablett und abnehmbarer Spießbox

Maße: 390mm breit x ca. 1230m hoch x 430mm tief

Material: Stahlblech/-rohr, pulverbeschichtet, Acrylglas, Edelstahl und Kunststoff

Artikel-Nr.: VS 3309

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Verkostungshalter zum Einhängen in die Kühltheke

inklusive Kunststoffteller mit Ø 210 mm

Maße: 210mm breit x 240mm hoch x 230mm tief

Artikel-Nr.: VH 2019

Preiseinheit: 1 Stück

3.3

Häppchenglocken



                    

                                                                          

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter, 20 Liter, mit Häppchenglocke, ungekühlt

inklusive Edelstahltablett und abnehmbarer Spießbox

Maße: 390mm breit x ca. 1190m hoch x 550mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet, Acrylglas und Edelstahl

Artikel-Nr.: AB 3307

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter, 20 Liter, mit Häppchenglocke, gekühlt

inklusive 6 Kühlakkus, (Kühlfach bietet Platz für 3 Kühlakkus)

Edelstahltablett und abnehmbarer Spießbox

Maße: 390mm breit x ca. 1230m hoch x 550mm tief

Material: Stahlblech/-rohr, pulverbeschichtet, Acrylglas, Edelstahl und Kunststoff

Artikel-Nr.: AB 3309

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter, 6 Liter, mit Häppchenglocke, ungekühlt

inklusive Edelstahltablett, Schildhalter, Papiertuchhalter,

und Spießboxhalter ohne Spießbox

Maße: 390mm breit x ca. 1210m hoch x 430mm tief

Material: Stahlblech/-rohr, pulverbeschichtet, Acrylglas, Edelstahl und Kunststoff

Artikel-Nr.: AB 3327

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter, 6 Liter mit Häppchenglocke, gekühlt, inklusive

6 Kühlakkus, (Kühlfach bietet Platz für 3 Kühlakkus), Edelstahltablett,

Schildhalter, Papiertuchhalter und Spießboxhalter ohne Spießbox

Maße: 390mm breit x ca. 1250m hoch x 430mm tief

Material: Stahlblech/-rohr, pulverbeschichtet, Acrylglas, Edelstahl und Kunststoff

Artikel-Nr.: AB 3329

Preiseinheit: 1 Stück

3.4

Häppchenglocke mit Abfallbehälter



                    

                                                                          

Artikelbezeichnung: Edelstahltablett für Häppchenglocke

Maße: Ø = 320mm

Material: Edelstahl

Artikel-Nr.: zVS AK.0101 0000

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Ersatzhaube/Acrylglashaube für Häppchenglocke

Maße: Ø = 395mm und 200mm hoch

Material: Acrylglas

Artikel-Nr.: zVS PH.0100 0000

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Spießbox für Häppchenglocke, pulverbeschichtet

Maße: 105mm breit x 32mm hoch x 58mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: zVS SX.0100 _ _ _ _
( _ _ _ _ ist der Platzhalter für die 4-stellige RAL-Farbe)

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Kühlakkus für Häppchenglocke

1 VE = 6 Stück

(Kühlfach der gekühlten Varianten bietet Platz für 3 Kühlakkus)

Maße: 161mm breit x 18mm hoch x 74mm tief

Material: Kunststoff

Artikel-Nr.: zVS AK.0102 0000

Preiseinheit: 1 VE

3.5

Ersatzteile für Häppchenglocken



                    

                                                                          

Artikelbezeichnung: Warenschild DIN A4 für Häppchenglocke

Material: Kunststoff transparent

Maße: 215mm breit x 305mm hoch x 12mm tief

Material: Kunststoff

Artikel-Nr.: zVS SH.0101 0000

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: T-Stück Adapter-Schildhalter für Warenschild DIN A4 

Material: Kunststoff transparent

Maße: 90mm breit x 50mm hoch x 12mm tief

Material: Kunststoff

Artikel-Nr.: zVS SH.0102 0000

Preiseinheit: 1 Stück

3.6

Ersatzteile für Häppchenglocken



PR 2008 4.1

PR 2017 4.1

PR 2018 4.1

PR 2019 4.1

PR 2020 4.2

PR 2021 4.2

zPR 2008 4.2

zPR 2019 4.2

SB 1050 4.3

BE 261825 4.3

PR 2020 4.3

zSB 1050 4.3

BW 1826 4.4

BW 1827 4.4

BT 1010 4.4

SB 9080 4.5

BE 261825 - SB 9080 4.5

SB 9084 4.5

BE 201327 - SB 9084 4.5

SB 9086 4.6

BT 9080 4.6

BT 9082 4.6

SB 2016 4.6

KD 2004 4.7

zKD 2004 4.7

PR 2020 4.7

Blumenpräsentation     4



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: Blumenpräsentationswürfel mit Holzdekor, inklusive 4 Kombihalter

(Neigung verstellbar) und 1x große Wanne mittig, Holzdekor Driftwood

(Kombihalter sind ohne Zinkeimer und ohne Wannen)

Maße: 1430mm breit x 625mm hoch x 1430mm tief

Maße Wanne mittig: ca. 630mm x 630 mm

Material: Stahlblech/Stahldraht, pulverbeschichtet, Edelstahl und Holz

Artikel-Nr.: PR 2008

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Pflanzregal Grundgestell mit Holzrückwand, inklusive 2 Kombihalter

(Neigung verstellbar) und 1x große Bodenwanne, Holzdekor Driftwood

(Kombihalter sind ohne Zinkeimer und ohne Wannen)

Maße: 657mm breit x 1025mm hoch x 560mm tief

Maße Bodenwanne: 615mm breit x 25mm hoch x 600mm tief

Material: Stahlblech/Stahldraht, pulverbeschichtet, Edelstahl und Holz

Artikel-Nr.: PR 2017

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Pflanzregal Grundgestell mit Holzrückwand, inklusive 2 Kombihalter

(Neigung verstellbar) und 1x große Bodenwanne, Holzdekor Driftwood

(Kombihalter sind ohne Zinkeimer und ohne Wannen)

Maße: 657mm breit x 1280mm hoch x 560mm tief

Maße Bodenwanne: 615mm breit x 25mm hoch x 600mm tief

Material: Stahlblech/Stahldraht, pulverbeschichtet, Edelstahl und Holz

Artikel-Nr.: PR 2018

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Pflanzregal Grundgestell mit Holzrückwand, inklusive 3 Kombihalter

(Neigung verstellbar) und 1x große Bodenwanne, Holzdekor Driftwood

(Kombihalter sind ohne Zinkeimer und ohne Wannen)

Maße: 657mm breit x 1550mm hoch x 560mm tief

Maße Bodenwanne: 615mm breit x 25mm hoch x 600mm tief

Material: Stahlblech/Stahldraht, pulverbeschichtet, Edelstahl und Holz

Artikel-Nr.: PR 2019

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

4.1

Pflanzenregal



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: Deko-Blumeneimer, verzinkt, für Pflanzenregale (Seite 4.1) PR 2008,

PR 2017, PR 2018, PR 2019, Schnittblumenpräsenter (Seite 4.3) SB 1050 

und Blumendisplay (Seite 4.7) KD 2004

Maße: Oben 275mm breit / Unten 205mm breit und 255mm hoch

Fassungsvermögen: ca. 10 Liter

Material: Stahlblech, verzinkt

Artikel-Nr.: PR 2020

Preiseinheit: 1 Stück

(nur wasserdicht mit zusätzlichem Blumeneimer z. Bsp. mit zSB 1050)

Artikelbezeichnung: Wanne für Kombihalter von PR 2019

Maße: 630mm breit x 20mm hoch x 315mm tief

Material: Edelstahl

Artikel-Nr.: PR 2021

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Eckhalterung mit Ring Ø 225mm für PR 2008

ohne Zinkeimer

Maße: Ring Ø 255mm 

Material: Stahlblech und Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: zPR 2008

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Kombihalter / Erweiterungselement für PR 2017, PR 2018 und PR 2019

ohne Zinkeimer und ohne Wanne

Maße: 625mm breit x 1600mm hoch x 347mm tief, Ring Ø 255mm

Material: Stahlblech und Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: zPR 2019

Preiseinheit: 1 Stück

4.2

Pflanzenregal Zubehör



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: Schnittblumenpräsenter mit 3 Ringen

(ohne Eimer)

Maße: 410mm breit x 880mm hoch x 515mm tief

Material: Stahlblech und Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: SB 1050

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Blumeneimer aus Kunstoff, silbergrau, für SB 1050

(Nicht für Pflanzenregal verwendbar)

Maße: Oben 250mm breit Unten 155mm breit und 335mm hoch

Fassungsvermögen: ca. 10 Liter

Material: Kunststoff

Artikel-Nr.: BE 261825

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Deko-Blumeneimer, verzinkt, für Schnittblumenpräsenter SB 1050,

und Pflanzenregale (Seite 4.1) PR 2008, PR 2017, PR 2018, PR 2019 

und Blumendisplay (Seite 4.7) KD 2004

Maße: Oben 275mm breit / Unten 205mm breit und 255mm hoch

Fassungsvermögen: ca. 10 Liter

Material: Stahlblech, verzinkt

Artikel-Nr.: PR 2020

Preiseinheit: 1 Stück

(nur wasserdicht mit zusätzlichem Blumeneimer z. Bsp. mit zSB 1050)

Artikelbezeichnung: Blumeneimer aus Kunstoff, schwarz, 

als Wasserbehälter-Einsatz für PR 2020 

oder einzeln für PR 2019 und SB 1050

Maße: Oben 260mm breit Unten 182mm breit und 250mm hoch

Fassungsvermögen: ca. 10 Liter

Material: Kunststoff

Artikel-Nr.: zSB 1050

Preiseinheit: 1 Stück

4.3

Blumenpräsentation



                    

                                                                       

Kunststoffwannen                                       Abblagen

Artikelbezeichnung: Mehrzweckwagen/Blumenwagen ohne Dach, feuerverzinkt

mit 4 Ablagen (bietet Platz für zum Beispiel 12 Gemüsekisten hochkant) 

in der Neigung  und Position mehrfach verstellbar

inklusive zusätzliche bodenverstärkte Kunststoffwanne je Holzablage.

Ein Dach ist optional als Zubehör bestellbar.  (siehe BW 1827)

Maße: 1490mm breit x 1520mm bis 1666mm hoch x 826mm tief

Maße mit Dach: 1490mm breit x 2095mm hoch x 826mm tief

Maße der Ablagen: 1260mm breit x 40mm hoch x 610mm tief

Verstellpositionen: Material: Stahlblech, verzinkt, Holz (Siebdruckplatten) und Kunststoff

Artikel-Nr.: BW 1826

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Dach für Mehrzweckwagen/Blumenwagen BW 1826

inklusive Bespannung mit Aufdruck.

Maße: 1410mm breit x 1305mm hoch x 1290mm tief

Material: Stahlrohr/Stahldraht, pulverbeschichtet und Kunststoff

Artikel-Nr.: BW 1827

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Blumentreppe 3-Stufig inklusive 3 Wannen.

Mit 4 Rollen, 2 davon feststellbar, Holzdekor Driftwood.

(ohne Bewässerungsvlies) 

Maße: 1000mm breit x 735mm hoch x 1000mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: BT 1010

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

4.4

Blumenpräsentation



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: Schnittblumenpräsenter Viertelkreiselement, 3 Etagen,

mit Rollen, Feststeller und 6 Ringen Ø 230 mm.

Maße: 780mm breit x ca. 1450mm hoch x 780mm tief

Material: Stahlblech und Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: SB 9080

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Blumeneimer groß aus Kunstoff, silbergrau, für SB 9080/SB 9086

(Nicht für Pflanzenregale verwendbar)

Maße: Oben 250mm breit Unten 155mm breit und 335mm hoch

Fassungsvermögen: ca. 10 Liter

Material: Kunststoff

Artikel-Nr.: BE 261825 - SB 9080

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Schnittblumenpräsenter Viertelkreiselement, 4 Etagen,

mit Rollen, Feststeller und 14 Ringen Ø 160 mm.

Maße: 780mm breit x ca. 1450mm hoch x 780mm tief

Material: Stahlblech und Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: SB 9084

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Blumeneimer klein aus Kunstoff, silbergrau, für SB 9084/SB 9086

(Nur für SB 9084/SB 9086 verwendbar)

Maße: Oben 195mm breit Unten 120mm breit und 265mm hoch

Fassungsvermögen: ca. 5 Liter

Material: Kunststoff

Artikel-Nr.: BE 201327 - SB 9084

Preiseinheit: 1 Stück

4.5

Blumenpräsentation



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: Schnittblumenpräsenter Viertelkreiselement, 4 Etagen,

9x Ringe Ø 160 mm und 4x Ringe Ø 230 mm,

mit Rollen und Feststeller

Maße: 780mm breit x ca. 1450mm hoch x 780mm tief

Material: Stahlblech und Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: SB 9086

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Topfblumenpräsenter Mittelelement mit 3 Wannen

mit Rollen und Feststeller

Maße: 910mm breit x ca. 1450mm hoch x 780mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: BT 9080

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Topfblumenpräsenter Viertelkreiselement mit 3 Wannen,

mit Rollen und Feststeller

Maße: 780mm breit x ca. 1450mm hoch x 780mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: BT 9082

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Blumenbank in Holzdekor Driftwood mit 2 eingelassenen   

und 4 in Stahlhalter angehängten Zinkeimern (PR 2020), Zinkeimer

nur wasserdicht mit zusätzlichem Blumeneimer z. Bsp. mit zSB 1050

Maße: 830mm breit x 740mm hoch x 400mm tief

Material: Stahlblech/Stahldraht, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: SB 2016

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

4.6

Blumenpräsentation



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: Blumendisplay z.Bsp. Kassenbereich, Basismodell mit 4 Ringhaltern

(optional erweiterbar auf bis zu 12 Ringhalter), inklusive

2 Rollen und Din A4 Rahmen, ohne Eimer

Maße bei 4 Haltern: 610mm breit x 1470 (mit Schildhalter 1825)mm hoch x 730mm tief

Maße bei 8 Haltern: 840mm breit x 1470 (mit Schildhalter 1825)mm hoch x 560mm tief

Maße bei 12 Haltern: 840mm breit x 1470 (mit Schildhalter 1825)mm hoch x 730mm tief

Material: Stahlblech/Stahldraht, pulverbeschichtet und Kunststoff

Bestückungsbeispiele:

Artikel-Nr.: KD 2004

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Ringhalter für Blumendisplay KD 2004

Maße: Ring Ø 255mm 

Material: Stahlblech und Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: zKD 2004

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Deko-Blumeneimer, verzinkt, für Blumendisplay KD 2004

Pflanzenregale (Seite 4.1) PR2008, PR 2017, PR 2018, PR 2019, 

und Schnittblumenpräsenter (Seite 4.3) SB 1050

Maße: Oben 275mm breit / Unten 205mm breit und 255mm hoch

Fassungsvermögen: ca. 10 Liter

Material: Stahlblech verzinkt

Artikel-Nr.: PR 2020

Preiseinheit: 1 Stück

(nur wasserdicht mit zusätzlichem Blumeneimer z. Bsp. mit zSB 1050)

4.7

Blumenpräsentation



KP 2017 5.1

KP 2018 5.1

OP 1250 5.1

OP 1251 5.1

OG 1250 5.2

OG 1201L 5.2

OG 1201R 5.2

OG 1254 5.2

OG 1258L 5.2

OG 1258R 5.2

OG 1289 5.3

OG 1286 5.3

OG 1271L 5.3

OG 1271R 5.3

AS 8060 5.3

OG 1214 5.4

PB 1280 5.4

PB 1281 5.4

HA 1028 5.5

HA 3011 5.5

HA 6581 5.5

zHA 0010 5.5

Obst- & Gemüseschrägen     5



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Kartoffelregal Grundelement komplett mit 2 Säulen, 2 Füßen, 

2 geneigte Edelstahlfachböden, 1 Reling, 2 Kartoffelkisten,

und 2x Seitenverkleidung - Holzfarbton: Driftwood

Maße: 1300mm breit x 1635mm hoch x 880mm tief

Maße Kartoffelkiste: 626mm breit x 600mm hoch x 595mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet, Edelstahl und Holz

Artikel-Nr.: KP 2017

Preiseinheit 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Kartoffelregal Anbauelement komplett mit 1 Säule, 1 Fuß, 

2 geneigte Edelstahlfachböden, 1 Reling, 2 Kartoffelkisten,

Holzfarbton: Driftwood

Maße: 1265mm breit, 1635mm hoch, 880mm tief

Maße Kartoffelkiste: 626mm breit x 600mm hoch x 595mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet, Edelstahl und Holz

Artikel-Nr.: KP 2018

Preiseinheit 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Obst- und Gemüseregal Grundelement komplett

mit 2 Säulen und 2 Füßen, 4-lagig,

mit Holzverkleidung Driftwood

Maße: 1280mm breit x 1626mm hoch x 873mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: OP 1250

Preiseinheit 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Obst- und Gemüseregal Anbauelement komplett

mit 1 Säule und 1 Fuß, 4-lagig,

mit Holzverkleidung Driftwood

Maße: 1250mm breit x 1626mm hoch x 873mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: OP 1251

Preiseinheit 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

5.1

Obst- und Gemüseschrägen



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Obst- und Gemüsetisch, fahrbar, Frontblende gelocht

Maße: 1215mm breit, 1020mm hoch, ca. 1134mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: OG 1250

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Seitenverkleidung für OG 1250, Stahlblech gelocht, links

Artikel-Nr.: OG 1201L

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Seitenverkleidung für OG 1250, Stahlblech gelocht, rechts

Artikel-Nr.: OG 1201R

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Obst- und Gemüsetisch, fahrbar,

Frontblende Lamellen, Holzdekor Driftwood

Maße: 1215mm breit, 1020mm hoch, ca. 1134mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: OG 1254

Preiseinheit 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Seitenverkleidung für OG 1250/1254, links, Holzdekor: Driftwood

Artikel-Nr.: OG 1258L

Preiseinheit 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Seitenverkleidung für OG 1250/1254, rechts, Holzdekor: Driftwood

Artikel-Nr.: OG 1258R

Preiseinheit 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

5.2

Obst- und Gemüseschrägen



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Kleiner Obst- und Gemüsetisch, fahrbar, inklusive Preisschiene

Frontblende Holzdekor: Driftwood

Maße: 1215mm breit, 1021mm hoch, 810mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: OG 1289

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Kleiner Obst- und Gemüsetisch, fahrbar, inklusive Preisschiene

und großer, fahrbarer Kartoffelkiste. Holzdekor: Driftwood

Maße: 1215mm breit, 1021mm hoch, 810mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: OG 1286

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Seitenverkleidung für OG 1286, links, Holzdekor: Driftwood

Artikel-Nr.: OG 1271L

Preiseinheit 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Seitenverkleidung für OG 1286, rechts, Holzdekor: Driftwood

Artikel-Nr.: OG 1271R

Preiseinheit 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Kleiner Obst- und Gemüsetisch, fahrbar, für den Außenbereich

Maße: 850mm breit, 815mm hoch, 646mm tief

Material: Stahlblech/Stahldraht, verzinkt und Siebdruckplatten

Artikel-Nr.: AS 8060

Preiseinheit 1 Stück

5.3

Obst- und Gemüseschrägen



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Außeneckelement 90°, ohne Kistenbremse

(Für 4er Inselpräsentation oder kombiniert mit OG 1254)

Frontblende Lamellen Driftwood

Maße: 1600mm breit, 1025mm hoch, 1200mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: OG 1214

Preiseinheit 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Präsentationsbox mit schräger Auflage 

inklusive Rückwand und Preisschiene

Maße: 1200mm breit, vorne 700mm und hinten 900mm hoch, 800mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PB 1280

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Präsentationsbox mit gerader Auflage

inklusive Rückwand und Preisschiene

Maße: 1200mm breit, 700mm hoch, 800mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PB 1281

Preiseinheit 1 Stück

5.4

Obst- und Gemüseschrägen



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Standfuß inklusive Handschuhspender mit Klappdeckel

Maße: 390mm breit, ca. 1005mm hoch, 390mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: HA 1028

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Handschuhspender mit Klappdeckel und Wandhalterung

Maße: 222mm breit, 172mm hoch, 39mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: HA 3011

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Stativ zum Befestigen auf einer Obstauslage

Bodenplatte inklusive Handschuhspender

Maße: 222mm breit, ca. 489mm hoch, 220mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: HA 6581

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: VE Einweg-Handschuhe, 

VE = 10 Pack á 100 Stück

Maße: Größe L, 290mm

Material: geprägtes HDEP

Artikel-Nr.: zHA 0010

Preiseinheit 1 VE

5.5

Zubehör Obst- und Gemüsabteilung - Austattung Einweghandschuhe



PS 2816 6.1

PS 3220 6.1

PS 2817 6.1

PS 3221 6.1

PS 2818 6.2

PS 3222 6.2

PS 3230 6.2

PS 4090 6.2

PS 4091 6.3

PS 4092 6.3

PS 5250 6.3

PS 6250 6.3

PS 6500 6.4

Papiertütenstative     6



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Papiertütenablage mit Plattenstativ für O+G Schräge

inkl. Wanne für kleine O+G Papiertüten/-beutel

Maße: Innenmaße des Ablagefachs: H=288 mm x B=168 mm

Stativhöhe: 470mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PS 2816

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Papiertütenablage mit Plattenstativ für O+G Schräge

inkl. Wanne für große O+G Papiertüten/-beutel

Maße: Innenmaße des Ablagefachs: H=328 mm x B= 208 mm

Stativhöhe: 470mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PS 3220

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Papiertütenablage mit Gabel-/Lattenroststativ für O+G Schräge 

inkl. Wanne für kleine O+G Papiertüten/-beutel

Maße: Innenmaße des Ablagefachs: H= 288 mm x B=168 mm

Stativhöhe: 470mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PS 2817

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Papiertütenablage mit Gabel-/Lattenroststativ für O+G Schräge

inkl. Wanne für große O+G Papiertüten/-beutel

Maße: Innenmaße des Ablagefachs: H=328 mm x B= 208 mm

Stativhöhe: 470mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PS 3221

Preiseinheit 1 Stück

6.1

Zubehör Obst- und Gemüseabteilung - Papiertütenstative



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Papiertütenablage mit Standstativ inkl. Wanne 

für kleine O+G Papiertüten/-beutel

Maße: Innenmaße des Ablagefachs: H= 288 mm x B=168 mm

Standöhe ca. 1000 mm

Material: Stahlblech und Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PS 2818

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Papiertütenablage mit Standstativ inkl. Wanne 

für große O+G Papiertüten/-beutel

Maße: Innenmaße des Ablagefachs: H=328 mm x B= 208 mm

Standhöhe ca. 1000 mm

Material: Stahlblech und Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PS 3222

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Papiertütenablage mit Standstativ inkl. 2 Wannen

für kleine und große O+G Papiertüten/-beutel

Maße: Innenmaße kleines Ablagefach: H= 288 mm x B=168 mm und

großes Ablagefach: H=328 mm x B= 208 mm, Standhöhe ca. 1000mm

Material: Stahlblech und Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PS 3230

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Papiertütenablage mit 20 Liter Abfallbehälter 

für O+G Abteilung inklusive 2 Wannen für kleine und große Tüten

Maße: Innenmaße kleines Ablagefach: H= 288 mm x B=168 mm und

großes Ablagefach: H=328 mm x B= 208 mm, Standhöhe ca. 1065mm

Material: Stahlblech und Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PS 4090

Preiseinheit 1 Stück

6.2

Zubehör Obst- und Gemüseabteilung - Papiertütenstative



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Papiertütenablage mit 20 Liter Abfallbehälter 

für O+G Abteilung inklusive 2 Wannen für große Tüten

Maße: Innenmaße großes Ablagefach: H=328mm x B= 208mm,

Standhöhe ca. 1065mm

Material: Stahlblech und Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PS 4091

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Papiertütenablage mit 20 Liter Abfallbehälter

für O+G Abteilung inklusive 2 Wannen für kleine und große Tüten,

1x Beutelwanne und 4 Stangen für Mehrwegnetze

Maße: 376mm breit x ca. 1330mm hoch x 370mm tief

Dummy Innenmaße Ablagen: kl. Ablage: H=288mm x B=168mm, gr. Ablage: H=328mm x B= 208mm

Mehrwegnetz Material: Stahlblech und Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PS 4092

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Papiertütenablage mit Plattenstativ für O+G Schräge

inkl. Wanne für dreieckige O+G Papiertüten

Maße: Innenmaße dreieckiges Ablagefach: H=240mm x B= 533mm,

Stativhöhe: 470mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PS 5250

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Papiertütenablage mit Standstativ inkl. Wanne 

für dreieckige O+G Papiertüten und 4 Stangen für Mehrwegnetze

Maße: Innenmaße dreieckiges Ablagefach: H=240mm x B= 533mm,

Standhöhe ca. 1080mm

Material: Stahlblech und Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PS 6250

Preiseinheit 1 Stück

6.3

Zubehör Obst- und Gemüseabteilung - Papiertütenstative



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Papiertütenablage mit Standstativ inkl. doppelter Wanne 

für dreieckige O+G Papiertüten und 4 Stangen für Mehrwegnetze

Maße: Innenmaße Dreieck-Doppelablagefach: ca. H=533mm x B= 540mm,

Standhöhe ca. 1156mm

Material: Stahlblech und Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PS 6500

Preiseinheit 1 Stück

6.4

Zubehör Obst- und Gemüseabteilung - Papiertütenstative



ND 3925 7.1

ND 3926 7.1

ND 4025 7.1

zVS SH.0103 7.1

Mehrwegnetzstative     7



                    

                                                                      

Artikelbezeichnung: Warenträger für Mehrwegnetze mit Standstativ 

für O+G Abteilung inklusive 4 Stangen für hängende Netze

ohne A4 Rahmen

Maße: Innenmaße Ablagefach B=385 mm x T=250 mm

Höhe der Ablage = 795 mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: ND 3925

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Warenträger für Mehrwegnetze mit Standstativ 

für O+G Abteilung inklusive 4 Stangen für hängende Netze

mit A4 Rahmen

Maße: Innenmaße Ablagefach B=385 mm x T=250 mm

Höhe der Ablage = 795 mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Kunststoff

Artikel-Nr.: ND 3926

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Bodenstativ inklusive 6 Liter Abfallbehälter, Netzdisplayhalter,

Ablage für kleine Papiertüten, Obsttütenabroller OT 2511,

und Rahmen Din A4 inklusive Befestigungsmaterial

Maße: Innenmaße kl. Ablagefach: H= 288 mm x B=168 mm,

gr. Ablagefach: B=385 mm x T=250 mm, Standhöhe ca. 1827mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Kunststoff

Artikel-Nr.: ND 4025

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Warenschildträger / Rahmen, DIN A4 aus Kunststoff, transparent

mit Befestigungsmaterial für 25er x 25er Rohr

Maße: 215mm breit x 305mm hoch x 12mm tief

Material: Kunststoff

Artikel-Nr.: zVS SH.0103

Preiseinheit: 1 Stück

7.1

Zubehör Obst- und Gemüseabteilung - Mehrwegnetzstative



KT 6070 8.1

KT 8070 8.1

KT 6071 8.1

KT 8071 8.1

TA 8030 8.2

KB 4100 8.2

KB 4101 8.2

KT 6040 8.2

zBR DH 0150 0010 8.3

zBR DH 0200 0010 8.3

Kräuterpräsentation     8



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Kräutertreppe mit 3 Wannen, Seiten geschlossen

mit Eurolochrückwand (ohne Haken)

(Zubehör: Doppelhaken mit Pendeltasche auf der Seite 8.3)

Maße: 600mm breit x 1500mm hoch x 711mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: KT 6070

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Kräutertreppe mit 3 Wannen, Seiten geschlossen

mit Holzlamellen Driftwood (ohne Haken)

(Zubehör: Doppelhaken mit Pendeltasche auf der Seite 8.3)

Maße: 600mm breit x 1500mm hoch x 711mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: KT 6071

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Kräutertreppe mit 3 Wannen, Seiten geschlossen

mit Eurolochrückwand (ohne Haken)

(Zubehör: Doppelhaken mit Pendeltasche auf der Seite 8.3)

Maße: 800mm breit x 1500mm hoch x 711mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: KT 8070

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Kräutertreppe mit 3 Wannen, Seiten geschlossen

mit Holzlamellen Driftwood (ohne Haken)

(Zubehör: Doppelhaken mit Pendeltasche auf der Seite 8.3)

Maße: 800mm breit x 1500mm hoch x 711mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: KT 8071

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

8.1

Kräuterpräsentation



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Tischaufsteller aus Lochblech, drehbar (ohne Haken)

(Zubehör: Doppelhaken mit Pendeltasche auf der Seite 8.3)

Maße: 335mm breit x 797mm hoch x 335mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: TA 8030

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Kräuterbar niedrig, 2 Stahlblechwannen inklusive Bewässerungsvlies

für Einsatz auf Obst- und Gemüseschräge mit 30 Grad Neigung

Maße: 335mm breit x 797mm hoch x 335mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet 

Artikel-Nr.: KB 4100

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Kräuterbar niedrig, 1 Stahlblechwanne und 3 Kunststofftöpfe, 

inklusive Bewässerungsvlies

für Einsatz auf Obst- und Gemüseschräge mit 30 Grad Neigung

Maße: 335mm breit x 797mm hoch x 335mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Kunststoff

Artikel-Nr.: KB 4101

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Kräutertreppe Aufsatz für O+G Schräge,

2 Wannen inklusive Bewässerungsvlies

für Einsatz auf Obst- und Gemüseschräge mit 30 Grad Neigung

Maße: 335mm breit x 797mm hoch x 335mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: KT 6040

Preiseinheit: 1 Stück

8.2

Kräuterpräsentation



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Lochwand-Doppelhaken Länge 150mm, 1VE = 10 Stück 

mit Pendeltasche-Preisträger oben

Maße: 150mm Länge

Material: Stahldraht, galvanisch verzinkt

Artikel-Nr.: zBR DH 0150 0010

Preiseinheit: 1 VE

Artikelbezeichnung: Lochwand-Doppelhaken Länge 200mm, 1VE = 10 Stück 

mit Pendeltasche-Preisträger oben

Maße: 200mm Länge

Material: Stahldraht, galvanisch verzinkt

Artikel-Nr.: zBR DH 0200 0010

Preiseinheit: 1 Stück

8.3

Kräuterpräsentation



BR 1620 9.1

BR 1652 9.1

BR 1820 9.1

BR 1822 9.1

BR 1851 9.2

BR 1852 9.2

BR 1857 9.2

BR 1859 9.2

PT 2042 9.3

PT 2043 9.3

PT 2044 9.3

PT 2045 9.3

WU 1013 9.4

WU 1040 9.4

DP 2015 9.4

DP 2020 9.4

WH 2013 9.5

TH 1025 9.5

LF 1241 9.5

LF 1511 9.5

EK 1047 9.6

EK 1057 9.6

EK 1247 9.6

EK 1257 9.6

zBR DH 0150 0010 9.7

zBR DH 0200 0010 9.7

Regale & Warenpräsenter     9



                    

                                                                         

Artikelbezeichnung: Beistellregal, 400 mm Breite, oben gerade

(Zubehör: Doppelhaken mit Pendeltasche auf der Seite 9.7)

Maße: 400mm breit x ca. 1600mm hoch x 200mm tief

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: BR 1620

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Beistellregal, 500mm Breite, oben schräg

(Zubehör: Doppelhaken mit Pendeltasche auf der Seite 9.7)

Maße: 500mm breit x ca. 1600mm hoch x 200mm tief

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: BR 1652

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Beistellregal, 400 mm Breite, oben gerade

(Zubehör: Doppelhaken mit Pendeltasche auf der Seite 9.7)

Maße: 400mm breit x ca. 1800mm hoch x 200mm tief

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: BR 1820

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Einhängeböden für Beistellregal

passend für BR 1620 und BR 1820

Maße: 390mm breit x 45mm hoch x ca. 180mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: BR 1822

Preiseinheit: 1 Stück

9.1

Regale und Warenpräsenter



                    

                                                                         

Artikelbezeichnung: Einhängeböden für Beistellregal

Maße: 482mm breit x 45mm hoch x ca. 150mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: BR 1851

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Beistellregal, 500mm Breite, oben schräg

(Zubehör: Doppelhaken mit Pendeltasche auf der Seite 9.7)

Maße: 500mm breit x 1800mm hoch x 200mm tief

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: BR 1852

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Beistellregal Haushaltshelfer 500mm Breite, oben schräg,

mit 1x Einhängeboden und 21 Doppelhaken, Länge 150mm inklusive

Pendeltaschen und 2x Scannerschiene

Maße: 500mm breit x 1800mm hoch x 200mm tief

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: BR 1857

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Beistellregal 500mm Breite, oben schräg, mit 1x Einhängeboden

und 26 Haken, Länge 150mm inklusive Pendeltaschen

(Zubehör: Doppelhaken mit Pendeltasche auf der Seite 9.7)

Maße: 500mm breit x 1800mm hoch x 200mm tief

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: BR 1859

Preiseinheit: 1 Stück

9.2

Regale und Warenpräsenter



                    

                                                                         

Artikelbezeichnung: Präsentationsturm mit 2 Ablageböden und 1 Deckplatte

inklusive 2x umlaufende Reling, Holzdekor Driftwood

Maße: 450mm breit x 924mm hoch x 450mm tief

Material: Stahlrohr, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: PT 2042

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Präsentationsturm mit 3 Ablageböden und 1 Deckplatte

inklusive 3x umlaufende Reling, Holzdekor Driftwood

Maße: 450mm breit x 1304mm hoch x 450mm tief

Material: Stahlrohr, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: PT 2043

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Präsentationsturm mit 4 Ablageböden und 1 Deckplatte

inklusive 4x umlaufende Reling, Holzdekor Driftwood

Maße: 450mm breit x 1689mm hoch x 450mm tief

Material: Stahlrohr, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: PT 2044

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Präsentationsturm mit 5 Ablageböden OHNE Deckplatte

inklusive 5x umlaufende Reling, Holzdekor Driftwood

Maße: 450mm breit x 2085mm hoch x 450mm tief

Material: Stahlrohr, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: PT 2045 Standardmodell

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

9.3

Regale und Warenpräsenter



                    

                                                                         

Artikelbezeichnung: Wurstgehänge in V-Form  aus Edelstahl

mit 3 Querstangen inklusive Edelstahlhaken

Maße: 1254mm breit x 1063mm hoch x 326mm tief

Material: Edelstahl

Artikel-Nr.: WU 1013

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Wurstgehänge in Leiter-Form  aus Edelstahl

mit 3 Querstangen inklusive Edelstahlhaken

Maße: 400mm breit x 810mm hoch x 297mm tief

Material: Edelstahl

Artikel-Nr.: WU 1040

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: SB-Dauerwurstpräsenter mit 4 rollbaren Etagenwagen, Mittelablage mit

umlaufender Reling, umlaufend Schlaufenhaken, Holzdekor Driftwood

Maße: ca. 2600mm breit x 1619mm hoch x ca. 1700mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: DP 2015

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: SB-Dauerwurstpräsenter mit 1 rollbarem Etagenwagen,

1 feste Ablage und 12 Schlaufenhaken, Holzdekor Driftwood

Maße: 1279mm breit x 1401mm hoch x ca. 811mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: DP 2020

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

9.4

Regale und Warenpräsenter



                    

                                                                         

Artikelbezeichnung: Halter für Weinflaschenkartons

Maße: 220mm breit x 1200mm hoch x 35mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Kunsstoff

Artikel-Nr.: WH 2013

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Tiefkühltaschenhalter, pulverbeschichtet

Maße: 390mm breit x 1010mm hoch x 275mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: TH 1025

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Tierfutterschütte 3-etagig, ohne Sockel, pulverbeschichtet, 

mit 3 Acryglasscheiben-Abdeckungen

(Sockel ist als Zubehörartikel lieferbar)

Maße: 420mm breit x 1200mm hoch x 570mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Plexiglas

Artikel-Nr.: LF 1241

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Tierfutterstation 3-etagig, mit Sockelaufbau, pulverbeschichtet, 

mit Acryglasscheiben-Abdeckungen auf den beiden unteren Etagen.

Die obersten Schütten sind offen.

Maße: 1820mm breit x 1500mm hoch x 1210mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Plexiglas

Artikel-Nr.: LF 1511

Preiseinheit: 1 Stück

9.5

Regale und Warenpräsenter



                    

                                                                         

Artikelbezeichnung: Regaleinhängekorb 1000mm Breite

1 VE = 1x Einhängekorb inklusive 5x Trenngitter

Bei diesem Artikel ist nur RAL 9007 Standardfarbe

Maße: 1000mm breit x 210mm hoch x 470mm tief

Material: Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: EK 1047

Preiseinheit: 1 VE

(Andere RAL Farbtöne sind bei diesem Artikel mit Aufpreis verbunden) 

Artikelbezeichnung: Regaleinhängekorb 1000mm Breite

1 VE = 1x Einhängekorb inklusive 5x Trenngitter

Bei diesem Artikel ist nur RAL 9007 Standardfarbe

Maße: 1000mm breit x 210mm hoch x 570mm tief

Material: Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: EK 1057

Preiseinheit: 1 VE

(Andere RAL Farbtöne sind bei diesem Artikel mit Aufpreis verbunden) 

Artikelbezeichnung: Regaleinhängekorb 1250mm Breite

1 VE = 1x Einhängekorb inklusive 5x Trenngitter

Bei diesem Artikel ist nur RAL 9007 Standardfarbe

Maße: 1250mm breit x 210mm hoch x 470mm tief

Material: Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: EK 1247

Preiseinheit: 1 VE

(Andere RAL Farbtöne sind bei diesem Artikel mit Aufpreis verbunden) 

Artikelbezeichnung: Regaleinhängekorb 1250mm Breite

1 VE = 1x Einhängekorb inklusive 5x Trenngitter

Bei diesem Artikel ist nur RAL 9007 Standardfarbe

Maße: 1250mm breit x 210mm hoch x 570mm tief

Material: Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: EK 1257

Preiseinheit: 1 VE

(Andere RAL Farbtöne sind bei diesem Artikel mit Aufpreis verbunden) 

9.6

Regale und Warenpräsenter - Zubehör für Regale - Einhängekörbe



                    

                                                                         

Artikelbezeichnung: Lochwand-Doppelhaken Länge 150mm, 1VE = 10 Stück 

mit Pendeltasche-Preisträger oben

Maße: 150mm Länge

Material: Stahldraht, galvanisch verzinkt

Artikel-Nr.: zBR DH 0150 0010

Preiseinheit: 1 VE

Artikelbezeichnung: Lochwand-Doppelhaken Länge 200mm, 1VE = 10 Stück 

mit Pendeltasche-Preisträger oben

Maße: 200mm Länge

Material: Stahldraht, galvanisch verzinkt

Artikel-Nr.: zBR DH 0200 0010

Preiseinheit: 1 Stück

9.7

Regale und Warenpräsenter - Zubehör für Beistellregale - Doppelhaken



BK 1095 10.1

BK 1195 10.1

BK 1200 10.1

BK 1295 10.1

BK 1612 10.2

zBK ϭ6ϭϮ…. 10.2

Sitzmöbel     10



                    

                                                                      

Artikelbezeichnung: Bank zweisitzig für den Innenbereich

Maße: 1060mm breit x 940mm hoch x 610mm tief

Material: Stahlblech und Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: BK 1095

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Bank zweisitzig, inklusive mittiger Armlehne, für den Innenbereich

Maße: 1060mm breit x 940mm hoch x 610mm tief

Material: Stahlblech und Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: BK 1195

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Sitzbank mit Holzlamellenauflage für den Innenbereich

Holzdekor französisch Nussbaum

Maße: 1200mm breit x 460mm hoch x 400mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: BK 1200

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Sitzbank mit Rückenlehne und Holzlamellenauflage für den Innenbereich,

Holzdekor französisch Nussbaum

Maße: 1200mm breit x 800mm hoch x 490mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Holz

Artikel-Nr.: BK 1295

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

10.1

Sitzmöbel Innenbereich



                    

                                                                      

Bildbeispiel mit Magnetfolie als Zubehör Artikelbezeichnung: Sitzbank mit Rückenlehne und Holzauflage für den Innenbereich,

die Rückenlehne ist mit Zubehör Magnetfolie-Werbeträger bestückbar.

Holzdekor Driftwood

Maße: 1200mm breit x 850mm hoch x 595mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet, Holz und Magnetfolie

Artikel-Nr.: BK 1612

Preiseinheit: 1 Stück

(Magnetfolie ist nicht im Lieferumfang enthalten) (Andere Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein)

Artikelbezeichnung: Magnetfolien-Werbeträger als Zubehör für 

die Rückenlehne der Sitzbank BK 1612

Bildbeispiel Magnetfolie als Zubehör für die BK 1612

Maße: ca. 1200mm breit x ca. 350mm hoch

Material: Magnetfolie

Artikel-Nr.: zBK 1612

Die Magnetfolie kann auf Anfrage mit individuellem Preiseinheit: 1 Stück

Werbetext versehen werden. Individuelle Werbetext Layouts sind mit Aufpreis verbunden

10.2

Sitzmöbel Innenbereich



LS 1950 11.1

LS 2040 11.1

LS 2140 11.1

LS 2146 11.1

LS 3012 11.2

LS 3014 11.2

LS 3016 11.2

LS 3016 S 11.2

LS 3018 11.3

LS 3018 S 11.3

LS 3020 11.3

LS 3022 11.3

RM 2019 11.4

GG 7730 11.4

GG 7830 11.4

GG 7831 11.4

GG 7834 11.5

WG 7893 11.5

Gondelkopfelemente     11



                    

                                                                 

                                                                     

Artikelbezeichnung: Gondelkopfseitenwand - 1950 x 270 für Linde Regal,

unten gleiche Aussparung, ohne obere Schräge, vorderer Draht ist

oben bündig. Für Fußhöhe 110mm und Ständer 2100mm (2070)

Maße: 1950mm hoch x 270mm breit

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: LS 1950

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Gondelkopfseitenwand - 2000 x 400 für Linde Regal

Maße: 1875mm hoch 400mm breit - Sondermaß

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: LS 2040

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Gondelkopfseitenwand - 2100 x 400 für Linde Wandregal

Maße: 1970mm hoch x 400mm breit

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: LS 2140

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Gondelkopfseitenwand - 2100 x 460 für Linde Wandregal

Maße: 1970mm hoch x 460mm breit

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: LS 2146

Preiseinheit 1 Stück

11.1

Zubehör für Regale - Gondelkopfelemente



                    

                                                                 

                                                                     

Artikelbezeichnung: Gondelkopfseitenwand - 1200 x 200 inkl. Schräge für Linde Regale,

für Fußhöhe 110mm und Ständer 1200mm (1170)

Maße: 1100mm hoch x 200mm breit

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: LS 3012

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Gondelkopfseitenwand  1400 x 200 inkl. Schräge für Linde Regale,

für Fußhöhe 110mm und Ständer 1400mm (1370)

Maße: 1275mm hoch x 200mm breit

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: LS 3014

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Gondelkopfseitenwand  1600 x 200 inkl. Schräge für Linde Regale,

für Fußhöhe 110mm und Ständer 1600mm (1570)

Maße: 1445mm hoch x 200mm breit

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: LS 3016

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Gondelkopfseitenwand  1600 x 460 inkl. Schräge für Linde Regale,

für Fußhöhe 110mm und Ständer 1600mm (1570)

Maße: 1445mm hoch x 460mm breit - Sondermaß

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: LS 3016 S

Preiseinheit 1 Stück

11.2

Zubehör für Regale - Gondelkopfelemente



                    

                                                                 

                                                                     

Artikelbezeichnung: Gondelkopfseitenwand - 1800 x 200 inkl. Schräge für Linde Regale,

für Fußhöhe 110mm und Ständer 1800mm (1770)

Maße: 1685mm hoch x 200mm breit

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: LS 3018

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Gondelkopfseitenwand  1800 x 460 inkl. Schräge für Linde Regale,

für Fußhöhe 110mm und Ständer 1800mm (1770)

Maße: 1685mm hoch x 460mm breit - Sondermaß

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: LS 3018 S

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Gondelkopfseitenwand 2000 x 200 inkl. Schräge für Linde Regale,

für Fußhöhe 110mm und Ständer 2000mm (1970)

Maße: 1875mm hoch x 200mm breit

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: LS 3020

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Gondelkopfseitenwand  2200 x 460 inkl. Schräge für Linde Regale,

für Fußhöhe 110mm und Ständer 2200mm (2150)

Maße: 1935mm hoch x 460mm breit

Material: Stahl-Lochblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: LS 3022

Preiseinheit 1 Stück

11.3

Zubehör für Regale - Gondelkopfelemente



                    

                                                                 

                                                                     

Artikelbezeichnung: Ringmagnete für Gondelkopfseitenwände zur Stabilisierung

und Fixierung der Seitenwände an den Regalböden,

ca. 5 kg Haftkraft, 1 VE = 3 Stück

Maße: Außen Ø 15mm, Innen Ø 6mm und 6mm hoch

Material: Magnet, verchromt

Artikel-Nr.: RM 2019

Preiseinheit 1 VE

Abbildung ähnlich

Artikelbezeichnung: Gondelkopfgalgen für Aufnahme 80 x 30 mm, Variante A,

Variante A, oberer Querstab 780 mm lang.

für Warengruppenschild in Regal-Laufrichtung

Maße: 757mm hoch x 804mm breit

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: GG 7730

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Gondelkopfgalgen für Aufnahme 80 x 30 mm, Variante A,

Variante A, oberer Querstab 780 mm lang.

für Warengruppenschild in Regal-Laufrichtung

Maße: 557mm hoch x 804mm breit

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: GG 7830

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Gondelkopfgalgen für Aufnahme 112 x 44 mm (Wanzl-Drahtregal),

Variante B, oberer Querstab 780 mm lang.

für Warengruppenschild in Regal-Laufrichtung

Maße: 750mm hoch x 804mm breit

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: GG 7831

Preiseinheit 1 Stück

11.4

Zubehör für Regale - Gondelkopfelemente



                    

                                                                 

                                                                     

Artikelbezeichnung: Gondelkopfgalgen für Aufnahme 110 x 30 mm (Storebest Regal)

für Warengruppenschild in Regal-Laufrichtung

Maße: 555mm hoch x 804mm breit

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: GG 7834

Preiseinheit 1 Stück

Artikelbezeichnung: Warengruppenschildhalter für Linde Regale (ohne Schild)

für Warengruppenschild in Regal-Laufrichtung

Maße: 390mm breit x 1010mm hoch x 275mm tief

Material: Stahlblech/Stahldraht, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: WG 7893

Preiseinheit 1 Stück

11.5

Zubehör für Regale - Gondelkopfelemente



PG 4001 12.1

PG 4002 12.1

PG 4004 12.1

PG 4005 12.1

PG 4006 12.2

PG 4104 12.2

PG 4105 12.2

PG 4106 12.2

PG 3516 12.3

PG 3517 12.3

PG 3515 12.3

PG 3520 12.3

PG 3525 12.4

PG 3560 12.4

PG 3521 12.4

PG 35 _ _ Sondermaße 12.4

zPG 3000 12.5

zPG 3001 12.5

BP 3036 12.6

BP 3038 12.6

BP 3040 12.6

Getränkemarktartikel     12



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Gestell zur Preisauszeichnung

Endstütze (low-Version) 

Maße: Höhe: 1650mm

Quadratrohr: 40mm x 40mm x 2mm, Bodenplatte Stärke: 3mm

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PG 4001

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Gestell zur Preisauszeichnung  

Mittelstütze (low-Version)

Maße: Höhe: 1650mm

Quadratrohr: 40mm x 40mm x 2mm, Bodenplatte Stärke: 3mm

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PG 4002

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Gestell zur Preisauszeichnung

Preisschiene Paar 1500mm (low-Version)

Maße: Nennlänge: 1500 mm / Istlänge: 1460mm

Materialstärke : 1mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PG 4004

Preiseinheit: 1 Paar

(Sonderlängen gegen Aufpreis möglich)

Artikelbezeichnung: Gestell zur Preisauszeichnung

Preisschiene Paar 2000mm (low-Version)

Maße: Nennlänge: 2000 mm / Istlänge: 1960mm

Materialstärke : 1mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PG 4005

Preiseinheit: 1 Paar

(Sonderlängen gegen Aufpreis möglich)

12.1

Getränke-Preisauszeichnungsgestelle (low-Version )



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Gestell zur Preisauszeichnung

Preisschiene Paar 2500mm (low-Version)

Maße: Nennlänge: 2500 mm / Istlänge: 2460mm

Materialstärke : 1mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PG 4006

Preiseinheit: 1 Paar

(Sonderlängen gegen Aufpreis möglich)

Artikelbezeichnung: Gestell zur Preisauszeichnung

Längsverstrebung  1500mm (low-Version)

Maße: Nennlänge: 1500 mm / Istlänge: 1460mm

Quadratrohr: 25 x 25 x 1,5mm 

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PG 4104

Preiseinheit: 1 Stück

(Sonderlängen gegen Aufpreis möglich)

Artikelbezeichnung: Gestell zur Preisauszeichnung

Längsverstrebung  2000mm (low-Version)

Maße: Nennlänge: 2000 mm / Istlänge: 1960mm

Quadratrohr: 25 x 25 x 1,5mm 

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PG 4105

Preiseinheit: 1 Stück

(Sonderlängen gegen Aufpreis möglich)

Artikelbezeichnung: Gestell zur Preisauszeichnung

Längsverstrebung  2500mm (low-Version)

Maße: Nennlänge: 2500 mm / Istlänge: 2460mm

Quadratrohr: 25 x 25 x 1,5mm 

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PG 4106

Preiseinheit: 1 Stück

(Sonderlängen gegen Aufpreis möglich)

12.2

Getränke-Preisauszeichnungsgestelle (low-Version )



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Gestell zur Preisauszeichnung 

Endstütze (stabile Ausführung)

Maße: Höhe: 1650mm, Auflager: 1,5mm,

Quadratrohr: 60mm x 60mm x 2mm, Bodenplatte Stärke: 5mm

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PG 3516

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Gestell zur Preisauszeichnung 

Mittelstütze  (stabile Ausführung)

Maße: Höhe: 1650mm, Auflager: 1,5mm,

Quadratrohr: 60mm x 60mm x 2mm, Bodenplatte Stärke: 5mm

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PG 3517

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Gestell zur Preisauszeichnung (stabile Ausführung)

Verbindungselement Paar 1500mm (Standardmaß)

incl. 1x Querverbinder (stabile Ausführung)

Maße: Nennlänge: 1500 mm / Istlänge: 1440mm

Materialstärke : 1,5mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PG 3515

Preiseinheit: 1 Paar

(Sonderlängen sind mit Aufpreis verbunden)

Artikelbezeichnung: Gestell zur Preisauszeichnung (stabile Ausführung)

Verbindungselement Paar 2000mm (Standardmaß)

incl. 1x Querverbinder (stabile Ausführung)

Maße: Nennlänge: 2000 mm / Istlänge: 1940mm

Materialstärke : 1,5mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PG 3520

Preiseinheit: 1 Paar

(Sonderlängen sind mit Aufpreis verbunden)

12.3

Getränke-Preisauszeichnungsgestelle (stabile-Ausführung )



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Gestell zur Preisauszeichnung (stabile Ausführung)

Verbindungselement Paar 2500mm (Standardmaß)

incl. 1x Querverbinder (stabile Ausführung)

Maße: Nennlänge: 2500 mm / Istlänge: 2440mm

Materialstärke : 1,5mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PG 3525

Preiseinheit: 1 Paar

(Sonderlängen sind mit Aufpreis verbunden)

Artikelbezeichnung: Gestell zur Preisauszeichnung (stabile Ausführung)

Verbindungselement Paar 1600mm (Sondermaß)

incl. 1x Querverbinder (stabile Ausführung)

Maße: Nennlänge: 1600 mm / Istlänge: 1540mm

Materialstärke : 1,5mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PG 3560

Preiseinheit: 1 Paar

(Sonderlängen sind mit Aufpreis verbunden)

Artikelbezeichnung: Gestell zur Preisauszeichnung (stabile Ausführung)

Verbindungselement Paar 2100mm (Sondermaß)

incl. 1x Querverbinder (stabile Ausführung)

Maße: Nennlänge: 2100 mm / Istlänge: 2040mm

Materialstärke : 1,5mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PG 3521

Preiseinheit: 1 Paar

(Sonderlängen sind mit Aufpreis verbunden)

Artikelbezeichnung: Gestell zur Preisauszeichnung (stabile Ausführung)

Verbindingselement Paar ??? mm (Sondermaß)

incl. 1x Querverbinder (stabile Ausführung)

Maße: Nennlänge: ??? mm

Materialstärke : 1,5mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: Artikelnummern für andere Sonderlängen können

erst nach der ersten Bestellung angelegt werden.

Preiseinheit: 1 Paar

(Sonderlängen sind mit Aufpreis verbunden)

12.4

Getränke-Preisauszeichnungsgestelle (stabile-Ausführung )



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Befestigungsband doppelseitig

ausreichend für 14 x  Stützen Preisauszeichnungsgestelle

Maße: 19mm breit, 1mm dick, 10 Meter lang

Material: PP-Klebeband

Artikel-Nr.: zPG 3000

Preiseinheit: 1 Stück

Abbildung ähnlich

Artikelbezeichnung: Dübel-Befestigungsset, bestehend aus 1 VE = 2x 10er Stahldübel

ausreichend für jeweils 1x Stütze Preisauszeichnungsgestelle

Maße: M10 x 90mm (Stahl-Durchsteckanker)

Material: Stahl

Artikel-Nr.: zPG 3001

Preiseinheit: 1 VE

Abbildung ähnlich

12.5

Getränke-Preisauszeichnungsgestelle - Befestigungsmaterial



                    

                                                                     

Artikelbezeichnung: Box für Pfandspende mit Klarsichtfenster zur Wandmontage,

abschließbar (1x Schloss)

Maße: 300mm breit x 362mm hoch x 53mm tief

Materialstärke : 1,5mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Plexiglas

Artikel-Nr.: BP 3036

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Box für Pfandspende geschlossen (ohne Fenster) zur Wandmontage,

abschließbar (2x unterschiedliche Schlösser)

Maße: 200mm breit x 320mm hoch x 100mm tief

Materialstärke : 1,5mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: BP 3038

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Box für Pfandspende geschlossen (ohne Fenster) zur Wandmontage,

abschließbar (1x Schloss)

Maße: 311mm breit x 362mm hoch x 52mm tief

Materialstärke : 2mm

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: BP 3040

Preiseinheit: 1 Stück

12.6

Zubehör Getränkeabteilung - Pfandspendeboxen



PH 1150 13.1

PH 1155 13.1

PH 1500 13.1

PH 1560 13.1

PH 1600 13.2

PH 1642 13.2

PH 1644 13.2

PH 1646 13.2

PH 1647 13.3

PH 2016 13.3

PM 1033 13.3

PM 1034 13.3

PM 1035 13.4

PM 1036 13.4

Prospektständer     13



                    

                                                                           

Artikelbezeichnung: Prospektständer inklusive 2 seitlichen Auflagekörbchen

Maße: 607mm breit x ca. 1092mm hoch x 360mm tief

Maße Ablagen: 2x 235mm breit x 315mm tief u. 1x 450mm breit x 310mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PH 1150

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Prospektständer inklusive 4 seitlichen Auflagekörbchen DIN A4

Maße: 626mm breit x ca. 1246mm hoch x 351mm tief

Maße Ablagen: 4x 235mm breit x 315mm tief u. 1x 450mm breit x 310mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PH 1155

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Prospektständer mit 4 Ablagen DIN A4 - mit gelasertem-Logo

Gestaltungsmöglichkeit und Preis des Logos auf Anfrage

Maße: 390mm breit x 1500mm hoch x 390mm tief

Maße Ablagen: 4x 235mm breit x 330mm hoch

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PH 1500

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Prospektsäule (gelocht) inklusive 4 Einhänger DIN A4 hochkant

Maße: 600mm breit x ca. 1500mm hoch x 400mm tief

Maße Ablagen: 4x 220mm breit x 230mm hoch

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PH 1560

Preiseinheit: 1 Stück

13.1

Prospektständer



                    

                                                                           

Artikelbezeichnung: Prospektständer mit 5 offenen Ablagen DIN A4 und Werbeträger

Maße: 390mm breit x 1600mm hoch x 390mm tief

Maße Ablagen: 5x 235mm breit x 330mm hoch

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PH 1600

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Prospektständer groß (Grundgestell - ohne Zubehör)

einseitig und doppelseitig bestückbar

Maße: 690mm breit x 1540mm hoch x 440mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PH 1642

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Schreibfläche ohne Kugelschreiber - Zubehör für PH 1642

Maße: 481mm breit x 70mm hoch x 370mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PH 1644

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Prospektablage - Zubehör für PH 1642

Maße: 481mm breit x 70mm hoch x 370mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PH 1646

Preiseinheit: 1 Stück

13.2

Prospektständer



                    

                                                                           

Artikelbezeichnung: Stapelaufsatz - Zubehör für PH 1642

Maße: 478mm breit x 500mm hoch x 300mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PH 1647

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Prospektständer mit 5 offenen Ablagen mit Markt-Logo-Aufkleber

Gestaltungsmöglichkeit und Preis des Aufklebers auf Anfrage

Maße: 390mm breit x 1600mm hoch x 390mm tief

Maße Ablagen: 5x 235mm breit x 330mm hoch

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PH 2016

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Stativ für Präsentationsmappe mit 4-Ring-Mechanik

Querformat (zum Blättern von rechts nach links), quadratischer Fuß, 

höhenverstellbar

Maße: 440mm breit x ca. 825 mm bis 1350mm hoch x 392mm tief

Maße Ablage: 440mm breit x 320mm hoch

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PM 1033

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Stativ für Präsentationsmappe mit 4-Ring-Mechanik,

Hochformat (zum Blättern von unten nach oben), quadratischer Fuß,

höhenverstellbar

Maße: 392mm breit x ca. 860 mm bis 1385mm hoch x 392mm tief

Maße Ablage: 320mm breit x 440mm hoch

Material: Stahlblech/Stahlrohr, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PM 1034

Preiseinheit: 1 Stück

13.3

Prospektständer



                    

                                                                           

Artikelbezeichnung: Prospekthalter DIN A5 - Zubehör für PM 1033 / PM 1034

Maße Ablage: 158mm breit x 20mm hoch x 220mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PM 1035
Montagebeispiel

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Prospekthalter DIN A4 - Zubehör für PM 1033 / PM 1034

Maße Ablage: 220mm breit x 20mm hoch x 320mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet

Artikel-Nr.: PM 1036
Montagebeispiel

Preiseinheit: 1 Stück

13.4

Prospektständer - Zubehör
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Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Paris/Salzburg/Athen 175 - Frontleiste gerade 

für AHT Truhen, inklusive 2 Klammern und Bodenabdichtung

Maße: 1726mm breit x 29mm hoch x 17,5mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: FR 0175

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Paris/Salzburg 210 - Frontleiste gerade 

für AHT Truhen, inklusive 3 Klammern und Bodenabdichtung

Maße: 2076mm breit x 29mm hoch x 117,5mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: FR 0210

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Paris/Salzburg 250 - Frontleiste gerade 

für AHT Truhen, inklusive 3 Klammern und Bodenabdichtung

Maße: 2476mm breit x 29mm hoch x 17,5mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: FR 0250

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Paris/Salzburg 185 - Frontleiste gebogen 

für AHT Truhen, inklusive 2 Klammern und Bodenabdichtung

Maße: 1777mm breit x 29mm hoch x 17,5mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: FG 0180

Preiseinheit: 1 Stück

14.1

Kühl- und Gefriertruhenschutz - Schwallwasserleisten

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Paris/Salzburg 185 - Frontleiste gebogen 

für AHT Truhen, inklusive 2 Klammern und Bodenabdichtung

Maße: 1828mm breit x 29mm hoch x 17,5mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: FG 0185

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Athen XL 207 - Frontleiste gebogen

für AHT Truhen, inklusive 2 Klammern und Bodenabdichtung

Maße: 2045mm breit x 29mm hoch x 17,5mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: FG 0207

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Paris/Salzburg 168 - Stirnseite gerade 

für AHT Truhen, mit Bodenabdichtung

Maße: 1668,5mm breit x 29mm hoch x 17,5mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: ST 0168

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Paris/Salzburg 175 - Stirnseite gerade 

für AHT Truhen, mit Bodenabdichtung

Maße: 1738,5mm breit x 29mm hoch x 17,5mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: ST 0175

Preiseinheit: 1 Stück

14.2

Kühl- und Gefriertruhenschutz - Schwallwasserleisten

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Paris/Salzburg 178 - Stirnseite gerade 

für AHT Truhen, mit Bodenabdichtung

Maße: 1768mm breit x 29mm hoch x 17,5mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: ST 0178

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Athen 180 - Stirnseite gerade 

für AHT Truhen, mit Bodenabdichtung

Maße: 1789,5mm breit x 29mm hoch x 17,5mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: ST 0180

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Paris/Salzburg 185 - Stirnseite gerade 

für AHT Truhen, mit Bodenabdichtung

Maße: 1839,5mm breit x 29mm hoch x 17,5mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: ST 0185

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Athen XL 207 - Stirnseite gerade

für AHT Truhen, mit Bodenabdichtung

Maße: 2057,5mm breit x 29mm hoch x 17,5mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: ST 0207

Preiseinheit: 1 Stück

14.3

Kühl- und Gefriertruhenschutz - Schwallwasserleisten

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Paris/Salzburg 080 - Seitenleiste gerade

für AHT Truhen, inklusive 1 Klammer und Bodenabdichtung

Maße: 783mm breit x 29mm hoch x 17,5mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: SE 0080

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Paris/Salzburg 085 - Seitenleiste gerade

für AHT Truhen, inklusive 1 Klammer und Bodenabdichtung

Maße: 715mm breit x 29mm hoch x 17,5mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: SE 0085

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Miami/Paris/Athen 185/210 - Seitenleiste gerade

für AHT Truhen, inklusive 1 Klammer und Bodenabdichtung

Maße: 832mm breit x 29mm hoch x 17,5mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: SE 0185

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Athen XL 207 - Seitenleiste gerade

für AHT Truhen, inklusive 1 Klammer und Bodenabdichtung

Maße: 852,3mm breit x 29,5mm hoch x 9,3mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: SE 0207

Preiseinheit: 1 Stück

14.4

Kühl- und Gefriertruhenschutz - Schwallwasserleisten

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: Schwallwasserleiste Paris/Salzburg/Athen Verbinder kurz (ohne SSL) 

für AHT Truhen, mit Bodenabdichtung

Maße: 55mm breit x 29,5mm hoch x 9,3mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Artikel-Nr.: VB 0055

Preiseinheit: 1 Stück

14.5

Kühl- und Gefriertruhenschutz - Schwallwasserleisten

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: SET-B 6x Verbinder kurz (ohne SSL) 

inklusive Montagematerial. Mit Bodenabdichtung.

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: SET-B

Beinhaltet Artikel-Nr.: 6x VB 0055 Verbinder kurz

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-E für 2x Paris 210 Front Blockverlängerung

inklusive Montagematerial. Mit Bodenabdichtung.

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: SET-E

Beinhaltet Artikel-Nr.: 2x FR 0210 Schwallwasserleiste 210-Frontleiste gerade

2x VB 0055 Verbinder kurz 

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-G für 2x Athen 175 

inklusive Montagematerial. Mit Bodenabdichtung.

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: SET-G

Beinhaltet Artikel-Nr.: 2x FR 0175 Schwallwasserleiste 175-Frontleiste gerade

2x VB 0055 Verbinder kurz

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-09 für 2x2 Athen 91/210

inklusive Montagematerial. Mit Bodenabdichtung.

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: SET-09

Beinhaltet Artikel-Nr.: 4x FR 0210 Schwallwasserleiste 210-Frontleiste gerade

2x ST 0180 Schwallwasserleiste 180-Stirnseite gerade 

2x VB 0055 Verbinder kurz

Preiseinheit: 1 Set

14.6

Kühl- und Gefriertruhenschutz - Schwallwasserleisten - SETS

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: SET-11 für Paris 185 - Kopfgerät

inklusive Montagematerial. Mit Bodenabdichtung.

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: SET-11

Beinhaltet Artikel-Nr.: 1x FG 0185 Schwallwasserleiste 185-Frontleiste gebogen 

2x SE 0085 Schwallwasserleiste 085-Seitenleiste gerade

1x ST 0185 Schwallwasserleiste 185-Stirnseite gerade 

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-14 für Athen 91/175 - Kopfgerät

inklusive Montagematerial. Mit Bodenabdichtung.

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: SET-14

Beinhaltet Artikel-Nr.: 2x FR 0175 Schwallwasserleiste 175-Frontleiste gerade

2x SE 0185 Schwallwasserleiste 185/210-Seitenleiste gerade

2x VB 0055 Verbinder kurz

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-16 für Athen XL 91/207 - Kopfgerät

inklusive Montagematerial. Mit Bodenabdichtung.

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: SET-16

Beinhaltet Artikel-Nr.: 1x FG 0207 Schwallwasserleiste 207-Frontleiste gebogen

2x SE 0207 Schwallwasserleiste 207-Seitenleiste gerade

1x ST 0207 Schwallwasserleiste 207-Stirnseite gerade 

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-17 für Athen 91/180 - Kopfgerät

inklusive Montagematerial. Mit Bodenabdichtung.

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: SET-17

Beinhaltet Artikel-Nr.: 1x FG 0180 Schwallwasserleiste 180-Frontleiste gebogen

2x SE 0085 Schwallwasserleiste 085-Seitenleiste gerade

Preiseinheit: 1 Set

14.7

Kühl- und Gefriertruhenschutz - Schwallwasserleisten - SETS

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: SET-19 für 2x Paris 250 Front Blockverlängerung

inklusive Montagematerial. Mit Bodenabdichtung.

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: SET-19

Beinhaltet Artikel-Nr.: 2x FR 0250 Schwallwasserleiste 250-Frontleiste gerade 

2x VB 0055 Verbinder kurz

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-20 für für Paris/Athen 185/210

inklusive Montagematerial. Mit Bodenabdichtung.

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: SET-20

Beinhaltet Artikel-Nr.: 2x SE 0185 Schwallwasserleiste 185/210-Seitenleiste gerade

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-21 für Paris/Athen 180

inklusive Montagematerial. Mit Bodenabdichtung.

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: SET-21

Beinhaltet Artikel-Nr.: 1x FG 0180 Schwallwasserleiste 180-Frontleiste gebogen

2x SE 0085 Schwallwasserleiste 085-Seitenleiste gerade

2x VB 0055 Verbinder kurz 

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-22 für Paris/Athen 210

inklusive Montagematerial. Mit Bodenabdichtung.

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: SET-22

Beinhaltet Artikel-Nr.: 1x FR 0210 Schwallwasserleiste 210-Frontleiste gerade 

Preiseinheit: 1 Set

14.8

Kühl- und Gefriertruhenschutz - Schwallwasserleisten - SETS

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: SET-23 für Stirn gerade 180

inklusive Montagematerial. Mit Bodenabdichtung.

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: SET-23

Beinhaltet Artikel-Nr.: 1x ST 0180 Schwallwasserleiste 180-Stirnseite gerade 

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-24 für 8x Paris 250

inklusive Montagematerial. Mit Bodenabdichtung.

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: SET-24

Beinhaltet Artikel-Nr.: 8x FR 0250 Schwallwasserleiste 250-Frontleiste gerade 

2x ST 0180 Schwallwasserleiste 180-Stirnseite gerade 

6x VB 0055 Verbinder kurz

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-27 für 4x Paris 250

inklusive Montagematerial. Mit Bodenabdichtung.

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: SET-27

Beinhaltet Artikel-Nr.: 4x FR 0250 Schwallwasserleiste 250-Frontleiste gerade 

2x ST 0180 Schwallwasserleiste 180-Stirnseite gerade 

2x VB 0055 Verbinder kurz

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-29 für 8x Paris 210

inklusive Montagematerial. Mit Bodenabdichtung.

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: SET-29

Beinhaltet Artikel-Nr.: 8x FR 0210 Schwallwasserleiste 210-Frontleiste gerade 

2x ST 0180 Schwallwasserleiste 180-Stirnseite gerade 

6x VB 0055 Verbinder kurz

Preiseinheit: 1 Set

14.9

Kühl- und Gefriertruhenschutz - Schwallwasserleisten - SETS

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel
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Artikelbezeichnung: Rammschutz Frontleiste Mitte für 250 cm AHT-Truhen,

mit Lüftungsschlitzen, 3 Klammern und Bodenabdichtung

Maße: 2500mm breit x 150mm hoch x 15mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 30101

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Maße sind gegen Aufpreis möglich)

Artikelbezeichnung: Rammschutz verkürzte Frontleiste links für 250 cm AHT-Truhen

Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen, 2 Klammern

und Bodenabdichtung

Maße: 2211mm breit x 150mm hoch x 15mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 30102

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Maße sind gegen Aufpreis möglich)

Artikelbezeichnung: Rammschutz verkürzte Frontleiste rechts für 250 cm AHT-Truhen

Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen, 2 Klammern

und Bodenabdichtung

Maße: 2211mm breit x 150mm hoch x 15mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 30103

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Maße sind gegen Aufpreis möglich)

Artikelbezeichnung: Rammschutz Seitenleiste Wandanschluss rechts für 250 cm AHT-Truhen

Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen, 1 Klammer

und Bodenabdichtung

Maße: 810mm breit x 150mm hoch x 15mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 30104

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Maße sind gegen Aufpreis möglich)

15.1

Kühl- und Gefriertruhenschutz - Rammschutzleisten

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: Rammschutz Seitenleiste Wandanschluss links für 250 cm AHT-Truhen

Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen, 1 Klammer

und Bodenabdichtung

Maße: 810mm breit x 150mm hoch x 15mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 30105

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Maße sind gegen Aufpreis möglich)

Artikelbezeichnung: Rammschutz linke/rechte Ecke Warendurchgang für AHT-Truhen

Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen und Bodenabdichtung

Maße: 350mm breit x 150mm hoch x 350mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 30106

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Rammschutz-Verbinder für AHT-Truhen

Maße: 30mm breit x 130mm hoch x 2mm tief

Material: Edelstahl und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 30107

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Rammschutz Frontleiste für 2 Ecken für 250 cm AHT-Truhen

für Einzeltruhen mit 1 Seite NonFood Regal und 1 Seite Warendurchgang

Edelstahl, glänzend, 1 Klammer, Lüftungsschlitze und Bodenabdichtung

Maße: 1922mm breit x 150mm hoch x 15mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 30108

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Maße sind gegen Aufpreis möglich)

15.2

Kühl- und Gefriertruhenschutz - Rammschutzleisten

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: Rammschutz linke Ecke als Regalübergang für AHT-Truhen

Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen und Bodenabdichtung

Maße: 350mm breit x 150mm hoch x 320mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 30109

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Rammschutz rechte Ecke als Regalübergang für AHT-Truhen

Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen und Bodenabdichtung

Maße: 350mm breit x 150mm hoch x 320mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 30110

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Rammschutz-Halter PE-Klammer für AHT-Truhen

Maße: 63,5mm breit x 22,5mm hoch x 31mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 30500

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Rammschutz Frontleiste Mitte für 210 cm AHT-Truhen

Edelstahl, glänzend, mit Lüftungsschlitzen, 3 Klammern

und Bodenabdichtung

Maße: 2100mm breit x 150mm hoch x 15mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 31101

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Maße sind gegen Aufpreis möglich)

15.3

Kühl- und Gefriertruhenschutz - Rammschutzleisten

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: Rammschutz verkürzte Frontleiste links für 210 cm AHT-Truhen

Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen, 2 Klammern

und Bodenabdichtung

Maße: 1813mm breit x 150mm hoch x 15mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 31102

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Maße sind gegen Aufpreis möglich)

Artikelbezeichnung: Rammschutz verkürzte Frontleiste rechts für 210 cm AHT-Truhen

Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen, 2 Klammern

und Bodenabdichtung

Maße: 1813mm breit x 150mm hoch x 15mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 31103

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Maße sind gegen Aufpreis möglich)

Artikelbezeichnung: Rammschutz Frontleiste für 2 Ecken für 210 cm AHT-Truhen

für Einzeltruhen mit 1 Seite NonFood Regal und 1 Seite Warendurchgang

Edelstahl, glänzend, 1 Klammer, Lüftungsschlitze und Bodenabdichtung

Maße: 1520mm breit x 150mm hoch x 15mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 31108

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Maße sind gegen Aufpreis möglich)

Artikelbezeichnung: Rammschutz Stirnleiste Mitte für 185 cm AHT-Stirntruhen

Edelstahl, glänzend, mit Lüftungsschlitzen, 2 Klammern

und Bodenabdichtung

Maße: 1270mm breit x 150mm hoch x 15mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 32101

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Maße sind gegen Aufpreis möglich)

15.4

Kühl- und Gefriertruhenschutz - Rammschutzleisten

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: Rammschutz Stirnleiste rechts für 185 cm AHT-Stirntruhen

Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen,  Klammer,

und Bodenabdichtung

Maße: 705mm breit x 150mm hoch x 15mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 32104

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Maße sind gegen Aufpreis möglich)

Artikelbezeichnung: Rammschutz Stirnleiste links für 185 cm AHT-Stirntruhen

Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen, 1 Klammer

und Bodenabdichtung

Maße: 705mm breit x 150mm hoch x 15mm tief

Material: Edelstahl, glänzend und Gummidichtung

Artikel-Nr.: 32105

Preiseinheit: 1 Stück

(Andere Maße sind gegen Aufpreis möglich)

15.5

Kühl- und Gefriertruhenschutz - Rammschutzleisten

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: SET-Eckpaket Regalübergang links für 210 cm AHT Truhen,

inklusive Klammern, Montagematerial und Bodenabdichtung

Material: Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: 21010

Beinhaltet Artikel-Nr.: 1x 30109: Rammschutz - linke Ecke als Regalübergang

1x 31102: Rammschutz - verkürzte Frontleiste links

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-Eckpaket Regalübergang rechts für 210 cm AHT Truhen

inklusive Klammern, Montagematerial und Bodenabdichtung

Material: Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: 21011

Beinhaltet Artikel-Nr.: 1x 30110: Rammschutz - rechte Ecke als Regalübergang

1x 31103: Rammschutz - verkürzte Frontleiste rechts

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-Eckpaket Wand/Warendurchgang links für 210 cm AHT Truhen

inklusive Klammern, Montagematerial und Bodenabdichtung

Material: Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: 21012

Beinhaltet Artikel-Nr.: 1x 30105: Rammschutz - Seitenleiste Wandanschluss links

1x 30106: Rammschutz - linke/rechte Ecke Warendurchgang

1x 31102: Rammschutz - verkürzte Frontleiste links

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-Eckpaket Wand/Warendurchgang rechts für 210 cm AHT Truhen

inklusive Klammern, Montagematerial und Bodenabdichtung

Material: Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: 21013

Beinhaltet Artikel-Nr.: 1x 30104: Rammschutz - Seitenleiste Wandanschluss rechts

1x 30106: Rammschutz - linke/rechte Ecke Warendurchgang

1x 31103: Rammschutz - verkürzte Frontleiste rechts

Preiseinheit: 1 Set

15.6

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel
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Artikelbezeichnung: SET-Frontleiste Mitte für 210 cm AHT Truhen

inklusive Klammern, Montagematerial und Bodenabdichtung

Material: Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: 21014

Beinhaltet Artikel-Nr.: 1x 31101: Rammschutz - Frontleiste Mitte

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-Eckpaket Regalübergang links für 250 cm AHT Truhen

inklusive Klammern, Montagematerial und Bodenabdichtung

Material: Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: 25010

Beinhaltet Artikel-Nr.: 1x 30109: Rammschutz - linke Ecke als Regalübergang

1x 30102: Rammschutz - verkürzte Frontleiste links

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-Eckpaket Regalübergang rechts für 250 cm AHT Truhen

inklusive Klammern, Montagematerial und Bodenabdichtung

Material: Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: 25011

Beinhaltet Artikel-Nr.: 1x 30110: Rammschutz - rechte Ecke als Regalübergang

1x 30103: Rammschutz - verkürzte Frontleiste rechts

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-Eckpaket Wand/Warendurchgang links für 250 cm AHT Truhen

inklusive Klammern, Montagematerial und Bodenabdichtung

Material: Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: 25012

Beinhaltet Artikel-Nr.: 1x 30105: Rammschutz - Seitenleiste Wandanschluss links

1x 30106: Rammschutz - linke/rechte Ecke Warendurchgang

1x 30102: Rammschutz - verkürzte Frontleiste links

Preiseinheit: 1 Set

15.7

Kühl- und Gefriertruhenschutz - Rammschutzleisten - SETS

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel



                    

                                                                       

Artikelbezeichnung: SET-Eckpaket Wand/Warendurchgang rechts für 250 cm AHT Truhen

inklusive Klammern, Montagematerial und Bodenabdichtung

Material: Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: 25013

Beinhaltet Artikel-Nr.: 1x 30104: Rammschutz - Seitenleiste Wandanschluss rechts

1x 30106: Rammschutz - linke/rechte Ecke Warendurchgang

1x 30103: Rammschutz - verkürzte Frontleiste rechts

Preiseinheit: 1 Set

Artikelbezeichnung: SET-Frontleiste Mitte für 250 cm AHT Truhen

inklusive Klammern, Montagematerial und Bodenabdichtung

Material: Edelstahl, glänzend mit Lüftungsschlitzen und Gummidichtung

Set-Artikel-Nr.: 25014

Beinhaltet Artikel-Nr.: 1x 30101: Rammschutz - Frontleiste Mitte

Preiseinheit: 1 Set

15.8

Kühl- und Gefriertruhenschutz - Rammschutzleisten - SETS

Die Bezeichnung "AHT" ist ein geschützter Firmenname und dient nur zur Angabe des Verwendungszwecks der Artikel
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Artikelbezeichnung: Fahrradständer mit E-Rollerständer mit je 2 Stellplätzen

2er Modul - endlos erweiterbar

Maße: 1000mm breit x 865mm hoch x 810mm tief

Material: Stahlrohr/Stahlblech, verzinkt

Artikel-Nr.: FR 1000

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Fahrradständer mit 2 Stellplätzen

2er Modul - endlos erweiterbar

Maße: 1000mm breit x 862,5mm hoch x 980mm tief

Material: Stahlrohr/Stahlblech, verzinkt

Artikel-Nr.: FS 2020

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Fahrradständer mit 2 Stellplätzen

Maße: 1330mm breit x 900mm hoch x 630mm tief

Material: Stahlrohr/Stahlblech, verzinkt

Artikel-Nr.: FS 2019

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter für den Außenbereich zur Bodenmontage, abschließbar,

überdachter Aschenbecher mit Kippensieb, Innenbehälter 65 Liter

Maße: 565mm breit x 1175mm hoch x 405mm tief

Material: Stahlblech/Stahlrohr, verzinkt

Artikel-Nr.: AB 9046

Preiseinheit 1 Stück

16.1

Artikel für den Außenbereich



                    

                                                                      

Artikelbezeichnung: Abfallbehälter für den Außenbereich zur Bodenmontage

mit Edelstahl-Ascher, Tür und Ascher abschließbar, 

Innenbehälter 50 Liter

Maße: 403mm breit x 1019mm hoch x 403mm tief

Material: Stahlblech, pulverbeschichtet und Edelstahl

Artikel-Nr.: AB 9065

Preiseinheit 1 Stück

 Kunststoffwannen                          Abblagen

Artikelbezeichnung: Mehrzweckwagen/Blumenwagen ohne Dach, feuerverzinkt

mit 4 Ablagen inklusive 4 Kunststoffwannen

Maße: 1490mm breit x 1520mm bis 1666mm hoch x 826mm tief

Maße der Ablagen: 1260mm breit x 40mm hoch x 610mm tief

Material: Stahlblech, verzinkt, Holz (Siebdruckplatten) und Kunststoff

Artikel-Nr.: BW 1826

Preiseinheit: 1 Stück

In der Neigung + Position verstellbar

Artikelbezeichnung: Dach für Mehrzweckwagen/Blumenwagen BW 1826

inklusive Bespannung

Maße: 1410mm breit x 1305mm hoch x 1290mm tief

Maße mit BW 1826: 1490mm breit x 2095mm hoch x 826mm tief

Material: Stahlrohr/Stahldraht, pulverbeschichtet und Kunststoff

Artikel-Nr.: BW 1827

Preiseinheit: 1 Stück

Artikelbezeichnung: Kleiner Obst- und Gemüsetisch, fahrbar, für den Außenbereich

Maße: 850mm breit, 815mm hoch, 646mm tief

Material: Stahlblech/Stahldraht, verzinkt und Siebdruckplatten

Artikel-Nr.: AS 8060

Preiseinheit 1 Stück

16.2

Artikel für den Außenbereich



                    

                                                                      

   Zufriedene Ihr kompetenter Partner im B2B-Bereich für kreative

   Kunden sind Lösungen aus Metall und Holz.

   unser Erfolg Über 25 Jahre Erfahrung im Ladenbau fließen in

die Entwicklung und Produktion unserer Produkte ein.

Das alles selďstǀerstäŶdliĐh „Made iŶ SĐhaueŶďurg“.

   Neueinrichtungen Sprechen Sie uns mit Ihren Wünschen an.

Egal ob Einzelobjekt, Promotion-Aktionen oder bevorstehende

Neueröffnungen ganzer Geschäfte oder Abteilungen.

Sie wollen frischen Wind in Ihre Abteilungen bringen und

benötigen dafür neue Einrichtungsmöbel?

Wie bieten z.B.:

• PräseŶtatioŶsĐhrägeŶ
• Kartoffel- uŶd Kräuterregale
• TisĐhe für KoŶtrollǁaageŶ
• Aďfallďehälter
• BluŵeŶpräseŶtatioŶsŵöďel

Speziell für Ihre Getränkeabteilung:

• Zǁei ǀersĐhiedeŶe PreisauszeiĐhŶuŶgsserieŶ
• PfaŶdspeŶdeďoxeŶ zur MoŶtage ŶeďeŶ IhreŶ LeergutautoŵateŶ

   Promotionartikel Sie sind Hersteller eines bestimmten Produktes und

wollen dieses im Markt hervorheben aber es fehlt Ihnen

das passende Präsentationsmöbel?

Auch in diesem Fall sind wir Ihr Ansprechpartner.

Gerne machen wir Ihnen ein Angebot und

entwickeln mit Ihnen die passende Lösung, damit Ihr

Verkaufsprodukt beim Kunden glänzt.

17.1

Über Uns



                    

                                                                      

   Einzelprodukte Oder Sie sind eigentlich wunschlos glücklich, wäre da

nicht die Kleinigkeit, die noch fehlt?

Auch im Bereich der Einzelprodukte verfügen wir

über ein umfangreiches Lieferprogramm.

Sie finden bei uns von der gekühlten

Verkostungsstation über flexibel einsetzbare

Beistellregale, freistehende Präsentationstürme,

Sitzbänke und Abfallbehälter, bis hin zu

Außenbereichsmöbeln eine große Auswahl an Einzelartikeln.

Sie bestellen, wir liefern.

   Referenzen Unser Service, Qualität und Liefertreue überzeugt

unter anderem Kunden wie z.B.:

Food Konzerne: Edeka, Rewe und Tegut

ebenso wie z.B.:

Non-Food Unternehmen wie Bild, Rossmann und VW.

Sie haben eine Idee    Nichts War das richtige Produkt nicht dabei?

-    passendes Gerne Entwickeln wir mit Ihnen Neuprodukte.

wir setzen Sie Ihnen um.    gefunden?

17.2

Über Uns



Bestellung:

Art. Nr. Artikelbeschreibung / Bezeichnung Nettopreis/Stück Menge Farbauswahl

Stück Farbe bitte ankreuzen

RAL 9006 Hellgrau

RAL 9007 Silbergrau

RAL 7016 Anthrazit

RAL 7024 Graphitgrau

Stück Farbe bitte ankreuzen

RAL 9006 Hellgrau

RAL 9007 Silbergrau

RAL 7016 Anthrazit

RAL 7024 Graphitgrau

Stück Farbe bitte ankreuzen

RAL 9006 Hellgrau

RAL 9007 Silbergrau

RAL 7016 Anthrazit

RAL 7024 Graphitgrau

Stück Farbe bitte ankreuzen

RAL 9006 Hellgrau

RAL 9007 Silbergrau

RAL 7016 Anthrazit

RAL 7024 Graphitgrau

Stück Farbe bitte ankreuzen

RAL 9006 Hellgrau

RAL 9007 Silbergrau

RAL 7016 Anthrazit

RAL 7024 Graphitgrau

Stück Farbe bitte ankreuzen

RAL 9006 Hellgrau

RAL 9007 Silbergrau

RAL 7016 Anthrazit

RAL 7024 Graphitgrau

Stück Farbe bitte ankreuzen

RAL 9006 Hellgrau

RAL 9007 Silbergrau

RAL 7016 Anthrazit

RAL 7024 Graphitgrau

Stück Farbe bitte ankreuzen

Firma: Besteller:

Straße: Tel-Nr.:

PLZ, Ort: Email:

GLN-Nr.: Liefertermin:

18.1

Für eine fehlerfreie Auftragserfassung bitte alle Felder in Druckbuchstaben vollständig ausfüllen und per Email an 

info@cms-metasys.de oder per Fax an 05601 / 9322-18 senden. Bei Fragen sind wir unter 05601 / 9322-0 gerne für Sie da.

Bei fehlender Farbangabe liefern wir in der Standardfarbe = RAL 7016

Bei fehlender Farbangabe liefern wir in der Standardfarbe = RAL 7016

Bei fehlender Farbangabe liefern wir in der Standardfarbe = RAL 7016

Bei fehlender Farbangabe liefern wir in der Standardfarbe = RAL 7016

Bei fehlender Farbangabe liefern wir in der Standardfarbe = RAL 7016

Die Standardfarben sind wie hier aufgeführt RAL 9006, RAL 9007, RAL 7016 und RAL 7024 und bei Holzdekor der Farbton Driftwood.

Sonstige RAL Farben oder Holzfarbtöne können mit Aufpreis verbunden sein und müssen gesondert angefragt werden.

Bei fehlender Farbangabe liefern wir in der Standardfarbe = RAL 7016

Bei fehlender Farbangabe liefern wir in der Standardfarbe = RAL 7016

Geschäftsführer: Dirk Conzelmann

Amtsgericht Kassel

HRB 14452

Sitz der Gesellschaft: Schauenburg

Ust-ID: DE 257415238

ILN 43 99 901 533 462

Kasseler Sparkasse

IBAN: DE35520503530002174439

BIC: HELADEF1KAS
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